Организация имеет право осуществлять следующие виды деятельности:

· содействие защите прав населения и законных интересов населения в сфере градостроительной политики, жилищно-коммунального хозяйства, экологии и санитарно-эпидемиологического благополучия;

· содействие защите памятников истории и архитектуры;

· информирование граждан, в том числе через СМИ и рекомендации по действиям граждан в случаях нарушения их прав;

· информационная и издательская деятельность;

· участие в реализации принципов местного самоуправления;

· оказание содействия в организации и проведении референдумов, выборов органов власти;

· оказание содействия в принятии решений в области градостроительной деятельности;

· оказание содействия в предъявлении требований в административном и судебном порядке об отмене решений о размещении, проектировании, строительстве, реконструкции, или вводе в эксплуатацию объектов в случае нарушения законодательства РФ, субъектов РФ, органов местного самоуправления; об ограничении, приостановлении или прекращении деятельности предприятий и других объектов, эксплуатация которых осуществляется с нарушением законодательства РФ;

· оказание содействия в предъявлении в суд исков о возмещении вреда, причиненного здоровью и имуществу граждан в связи с нарушением законодательства РФ;

· проведение независимых экспертиз в соответствии с действующим законодательством;

· оказание содействия в требовании предоставления своевременной достоверной и полной информации о состоянии среды жизнедеятельности, ее предполагаемых изменениях, и иной информации, а также достоверной, полной и своевременной информации о загрязнении окружающей природной среды, мерах ее охраны;

· организация семинаров и конференций по вопросам защиты прав граждан;

· оказание юридического консультирования граждан по вопросам защиты их законных прав и интересов;

· содействие развитию сотрудничества с иностранными и международными организациями, другими общественными организациями, зарубежными университетами, исследовательскими центрами, научными ассоциациями, фондами;

· организация вправе заниматься другими видами коммерческой деятельности, не запрещенными действующим законодательством РФ.

