От инициативной группы собственников                                          Префекту ЮЗАО города Москвы
гаражей, расположенных на охраняемой стоянке                             Челышеву А.В.
по адресу: Москва, ул. Академика Челомея, вл. 1                                             

117209, г. Москва, 

Севастопольский проспект,
дом 28,  к. 4
Уважаемый Алексей Валентинович!

В продолжение наших писем, направленных Вам и зарегистрированных префектурой ЮЗАО (вх. №12-05-2867/8 от 02.06.08 и вх. №12-05-2867/8-1 от 20.06.08), сообщаем следующее. 
Договор аренды земельного участка от 25.02.2003г. № М-06-505999 был расторгнут в апреле 2006г.

 Но, во-первых, собственники гаражей об этом проинформированы не были, т.к. Можайкин А.О. (председатель ООО «АИН лтд» –  фирмы,  которая  с 1997 г. управляла работой стоянки на основании договора  краткосрочной аренды) получил в управе устное заверение о возможности использования участка по назначению расторгаемого договора до «особого распоряжения».
Во-вторых, договор был расторгнут по инициативе арендодателя и в период подписания соглашения о расторжении Можайкин А.О. также получал устные заверения о том, что проблемы владельцев гаражей будут решены. Действительно, вопрос о возможности строительства торгового комплекса «Кэш энд Керри» ЗАО «Интер МТД» рассматривался:

–  на заседании  Общественного Совета при префекте ЮЗАО по проблемам градостроительного и архитектурно-художественного формирования облика округа от 04.03.04. (Протокол заседания утвержден Префектом ЮЗАО Виноградовым В.Ю.);

– Территориальным управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по г. Москве (Заключение № 10-16/195 от 21.04.06 Подписано Руководителем ТУ Роспотребнадзора по г. Москве Филатовым Н.Н.).

В обоих документах указано, что  гаражи, расположенные на территории земельного участка, зарезервированного для ЗАО «Интер МТД», предполагается перенести на один из уровней паркинга торгового комплекса типа «Кэш энд Кэрри».

В настоящее время распоряжением Правительства Москвы от 08.12.05 № 2488-РП «О строительстве торгового  комплекса типа "Кэш энд Керри" с административно-офисным центром  ЗАО "Интер  МТД"  на  земельном участке  по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение  с  ул.  Академика Челомея) (Юго-Западный   административный   округ города Москвы)» земельный участок предоставлен ЗАО «Интер МТД», причем в соответствии с пунктом 3.2 данного распоряжения ЗАО «Интер МТД» обязалось профинансировать работы по освобождению вышеуказанного земельного участка от существующих гаражей и строений.
Таким образом, в соответствии с указанными  документами мы имеем право рассчитывать на адекватное решение нашей проблемы, но 19.05.2008 собственники расположенных на вышеуказанном участке гаражей получили предписание об освобождении «незаконно занимаемого участка» в срок до 01.06.2008, подписанное дословно - «Администрация района».

Мы обратились в Управление координации деятельности Комплекса архитектуры, строительства, развития и реконструкции г. Москвы и в Москомархитектуру с просьбой рассмотреть наш вопрос на ближайшем заседании Межведомственной комиссии по оценке соответствия размещения объекта капитального строительства (застройки) на территории города Москвы техническим, градостроительным и иным регламентам. 

В пункте 10  протокола заседания указанной комиссии № 20 от 18.09.08, утвержденного Ю.М. Лужковым 01.10.08, «О размещении торгового комплекса типа «Кэш энд Кэрри» по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Академика Челомея) (ЮЗАО)» зафиксировано:
«Решили:

1. По требованию префектуры ЮЗАО отложить принятие решения для дополнительной проработки до завершения разработки территориальной схемы развития производственной зоны №35 «Воронцово» с проработкой перспективного транспортного обслуживания территории.

2. Рассмотреть вопрос на заседании Межведомственной комиссии после выполнения п.1 настоящего решения.»

Уважаемый Алексей Валентинович! В связи с вышеизложенным мы обращаемся к Вам с просьбой.

1. Содействовать нам в поиске варианта  законного функционирования нашей охраняемой автостоянки на период, предшествующий принятию отложенного решения. В частности, дать письменное распоряжение Можайкину А.О. не демонтировать оборудование автостоянки.
2. При «разработке территориальной схемы развития производственной зоны №35» предусмотреть 
– наличие машино-мест для владельцев пеналов, расположенных по адресу: Москва, ул. Академика Челомея, вл. 1;
– наличие пешеходной дороги, связывающей ул. Академика Челомея и метро «Калужская» (конец поезда из центра).

3. Своевременно  оповестить нас о дате начала публичных слушаний о новом проекте развития производственной зоны №35 «Воронцово».

Инициативная группа, сформированная 26.05.08 на общем собрании собственников гаражей, расположенных на охраняемой автостоянке по адресу: ул. Академика Челомея, вл. 1.
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