	Руководителю Москомархитектуры

Кузьмину А.В.

125047, Москва, Триумфальная пл., д.1



	           от председателя правления

           ТСЖ «Монолит-Престиж»

           Царева А.В.

117630, г. Москва, ул. Воронцовские                   пруды, д. 3


Уважаемый Александр Викторович!

Как нам стало известно из протокола № 26 от 24.12.08, Межведомственная комиссия по оценке соответствия размещения объекта капитального строительства (застройки) на территории города Москвы техническим, градостроительным и иным регламентам приняла решение о допустимости размещения торгового комплекса типа «Кэш энд Кэрри» по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Академика Челомея)  в соответствии с требованиями постановления Правительства Москвы от 21.08.07 № 714-ПП.
В протоколе Межведомственной комиссии № 26 от 24.12.08 отмечено, что на комиссию представлен протокол проведения публичных слушаний от 30.06.2008. 

Мы утверждаем, что публичные слушания по вопросу строительства торгового комплекса типа «Кэш энд Кэрри» по вышеуказанному адресу не были  проведены «в установленном порядке», как это требуется постановлением Правительства  Москвы от 21.08.07 № 714-ПП. 
         Дом № 3 по ул. Воронцовские пруды, жителями, которого мы являемся, находится в пятидесяти метрах от предполагаемого строительства. Со всей очевидностью реализация этого крупного инвестиционного проекта может непосредственно затронуть наши права и законные интересы. Тем не менее, информация о проекте, равно как и о публичных слушаниях до нас доведена не была.

        Полагаем, что  в соответствии с конституцией Российской Федерации мы в праве принять участие в обсуждении этого проекта. Так п.1 ст. 130 Конституции устанавливает, что местное самоуправление в Российской Федерации обеспечивает самостоятельное решение населением вопросов местного значения. Одновременно п.2 ст. 130 Конституции закрепляет право на осуществление местного самоуправления путем прямого волеизъявления граждан. 

       Согласно федеральному закону «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ст.28) для обсуждения вопросов местного значения могут проводится публичные слушания. Глава 12. Градостроительного кодекса Москвы устанавливает обязательность публичных слушаний по вопросам градостроительства, а также регламентирует порядок их проведения.

       В нарушении указанного порядка (п.7 ст.68 Кодекса) оповещение о проведении публичных слушаний в печатных средствах массовой информации опубликовано не было, через электронные средства массовой информации не распространялось, в подъездах или около жилых домов не вывешивалось. В нарушении пп 6 п.6 ст.68  Кодекса обсуждаемый проект в сети «Интернет» не размещен.

       Ранее мы неоднократно обращались в компетентные органы (Префектура ЮЗАО г. Москвы, Управа Обручевского района, Внутригородское муниципальное образование Обручевское, Муниципалитет внутригородского образования Обручевское и др.) с просьбой о рассмотрении вопроса о нарушении наших прав. Копии соответствующих обращений прилагаем. 

В соответствии с ответом Префектуры ЮЗАО г.Москвы от 23.10.2008 г. (копия прилагается)  публичные слушания были проведены 30.06.2008 г., однако ни о самом факте их проведения, ни о результатах публичных слушаний мы уведомлены не были, не было соответствующей информации в СМИ и Интернете. К участию в публичных слушаниях мы не привлекались. 

В этом же ответе содержится информация об отложении вопроса о размещении торгового комплекса до завершения разработки территориальной схемы развития производственной зоны, и передачи материалов для дополнительной доработки. 

Таким образом, по состоянию на 23.10.2008 года не существовало окончательного варианта «территориальной схемы» размещения торгового комплекса. 

Если следовать закону (п. 5 ст. 46 Градостроительного кодекса), то   проекты планировки территории до их утверждения подлежат обязательному рассмотрению на публичных слушаниях. Однако с нами, как с жителями района, не были согласованы также и окончательные варианты территориальной схемы, которые должны были быть оформлены после «дополнительной доработки». 

На основании изложенного просим рассмотреть вопрос о нарушении прав жителей района «Обручевский». 

ПРИЛОЖЕНИЯ

1. Копия письма в Правительство Москвы – 22 листа.
С уважением,

Председатель Правления

ТСЖ «Монолит-престиж» 






А.В.Царев 

