	От собственников гаражей, расположенных на охраняемой стоянке по адресу: Москва, ул. Академика Челомея, вл. 1. 


	
	Мэру города Москвы

Лужкову Ю.М.



	
	
	125032,  г. Москва, ул. Тверская, д. 13


Уважаемый Юрий Михайлович!
Убедительно просим Вас прочесть наше письмо лично и оказать содействие жителям Обручевского района ЮЗАО г. Москвы при осуществлении градостроительной деятельности в нашем районе.
Мы вынуждены вновь обратиться к Вам в продолжение своего письма, зарегистрированного мэрией г. Москвы 23.07.08 под вх. № 3-6-50015/8 в связи с тем, что более года находимся в ситуации, когда  наше законное право  на благоприятные условия жизнедеятельности нарушается при осуществлении градостроительной деятельности в городе Москве. В соответствии с Градостроительным Кодексом РФ (ст. 2, п. 6) и с Градостроительным Кодексом г. Москвы (ст. 2) обеспечение прав  человека на благоприятные условия жизнедеятельности является одним из основополагающих требований к осуществлению градостроительной деятельности.  

По мере развития этой ситуации мы все больше склоняемся к неутешительной мысли о том, что в  Москве договоры аренды, заключенные с руководством автостоянок, не продлеваются или  расторгаются по инициативе арендодателя для того, чтобы ничто не мешало в лучшем случае отдавать эти участки под коммерческое строительство, в худшем  –  осуществлять скрытую продажу иностранным компаниям земли нашего города.

Целью нашего обращения к Вам является попытка сохранить ту минимальную дозу «комфорта городской среды», которой нас лишают в связи с передачей участка, на котором располагается наша автостоянка, для строительства торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с административно-офисным центром ЗАО «Интер МТД».
В Приложении 2 приведено наше обращение к генеральному директору ЗАО "Интер МТД", г-ну Давидянцу Д.М., в котором объясняется суть конфликта в связи с непродуманными действиями ЗАО "Интер МТД", существенно и «бескомпенсационно» ущемляющими наше законное право на «комфорт городской среды», причем  даже в минимальной его части. Мы считаем, что имеем право рассчитывать на адекватную замену мест парковки по аналогии с порядком, изложенным, например, в Постановлении Правительства Москвы № 254 ПП от 01.04.08 «Об утверждении положения о порядке возмещения ущерба за сносимые индивидуальные гаражи при освобождении территорий для дорожно-мостового строительства».

Позволим себе напомнить Вам, что изначально строительство торгового комплекса планировалось с благой целью - «обеспечения социальной поддержки малообеспеченных граждан и улучшения условий их торгового обслуживания в г.Москве» (ППМ от 4 июля 2000 г. N 513 "О развитии сети продовольственных магазинов по продаже товаров по сниженным ценам"). А что мы имеем сегодня? Кто является основными потребителями услуг комплекса "Кэш энд Керри" ЗАО «Интер МТД»? Что это всемогущий иностранный инвестор у ЗАО «Интер МТД», ради интересов которого «слуги народа» совершенно забывают о своей обязанности обеспечивать достойное существование этого самого народа?
Какие компенсационные меры приняты руководством ЗАО «Интер МТД», префектурой ЮЗАО и городскими властями в отношении жителей, лишившихся прав пользования и владения машиноместами на автостоянке, расположенной на земельном участке, имеющем адресные ориентиры ул. Академика Челомея, владение 1, арендуемом ЗАО «Интер МТД» ?  Где эти жители смогут парковать свои автомобили ?
Мы полностью согласны с мнением специалиста по архитектуре А.А. Клименко, опубликованным в сети Интернет: 
«Сегодня автомобили оккупировали едва ли не все пространство общественного пользования — дворы, тротуары, значительную часть трасс, проездов. Дело, конечно, не в количестве автомобилей и не в эгоизме жителей, их покупающих, как твердят высокие чиновники. В развитых странах автомобилей на тысячу жителей вдвое и втрое больше. Дело — в непрофессиональной, недальновидной, скверной, провальной, может быть коррумпированной политике этих самых чиновников, приведших транспортную ситуацию в Москве к состоянию кризиса, коллапса»!
Центральные улицы Москвы в дневное время уже превращены в места парковок, многие из них стали улицами с односторонним движением. Автомобилисты вынуждены оставлять свои машины на газонах и тротуарах, некоторые даже позволяют себе перегораживать проезжую часть, включая аварийную сигнализацию. 

В материалах, представленных на публичных слушаниях по проекту актуализированного Генерального плана развития г.Москвы до 2025г. в качестве первой основной цели социально-экономического развития города декларируется повышение качества жизни населения и вместе с тем отмечается обострение проблем развития транспортной, инженерной и социальной инфраструктур. 
Анализируя нашу ситуацию, мы не наблюдаем тенденции перехода от слов к делу. Видимо, правы участники Московского Совета, которые
 «руководствуясь принципами Всеобщей декларации прав человека, исходя из положений Конституции Российской Федерации, действуя во имя интересов москвичей и их будущего» в своей декларации, опубликованной в сети Интернет (http://www.dostali.su/node/54) заявляют: «Москва в результате губительной политики, проводимой городскими властями, стремительно становится местом, неблагоприятным для проживания. Городские чиновники переродилось в привилегированную касту, и открыто противопоставляет себя большинству жителей столицы, интересам которых обязаны служить. Процветающий в столице олигархический бизнес препятствует гармоничному развитию городской среды, приводит к массовым нарушениям прав жителей на благоприятные и достойные условия проживания. Органы власти Москвы и их должностные лица своим произволом создали основания к возникновению у всех москвичей, а особенно у малообеспеченных, законного права на самозащиту своих прав и интересов, а также интересов общества».  

Уважаемый Юрий Михайлович! Ваши публичные выступления, свидетельствующие о Вашей искренней заботе о москвичах, не подтверждаются действиями городских властей. 
Тем не менее, мы не теряем надежду на то, что Вы окажете нам содействие в решении нашей проблемы в Обручевском районе г. Москвы.
Предоставление автовладельцам района гаражей по доступным ценам обеспечит один из аспектов «комфорта городской среды» не только для них, но и  для остальных жителей, т.к. наши улицы и дворы перестанут быть местом парковки, затруднять движение и загрязнять окружающую среду.

В нашем районе много гаражных объектов, но потребность в них стремительно нарастает. На наш взгляд, в зоне, по которой будет проходить дублер Ленинского проспекта, можно найти свободные участки и в первую очередь строить там не торговые центры и офисы (ненужные нам), а «объекты размещения научных, исследовательских, творческих и проектных организаций», т.к. именно они смогут обеспечить  «устойчивое развитие города», и гаражи для жителей района.
 Основываясь на вышеизложенном, убедительно просим Вас, а именно:
1. Принять во внимание, что в настоящее время автостоянкой по адресу: ул. Ак. Челомея, вл. 1,  – пользуются не только владельцы гаражей, на ней размещенных, но и другие жители микрорайона «Воронцово» в связи с отсутствием свободных парковочных мест во дворах.
Вывод автомобилей с автостоянки приведет к затруднению движения по улицам Новаторов, Воронцовские пруды и другим улицам, которые постоянно используются автомобилистами для парковки.

2. Напомнить Инвестору ЗАО «Интер МТД» об условии освоения участка под строительство, зафиксированного в ходе решения вопроса о возможности строительства торгового комплекса «Кэш энд Керри» в Обручевском районе: перенести 267 гаражей, расположенных на земельном участке, предоставленном в аренду ТОРЗ ЮЗАО г. Москвы  ЗАО «Интер МТД», на один из уровней паркинга будущего торгового комплекса. 
3. Поручить соответствующим должностным лицам разобраться с тем, на каком этапе разработки исходно-разрешительной документации на строительство торгового комплекса «Кэш энд Керри» городские структуры забыли учесть права и интересы жителей, изложенные в решении заседания  Общественного Совета при префекте ЮЗАО по проблемам градостроительного и архитектурно-художественного формирования облика округа от 04.03.04.  
4. Принять меры компенсационного характера в отношении жителей  микрорайона «Воронцово» - автовладельцев   при освобождении ими занимаемой территории автостоянки по адресу: г. Москва, ул. Академика Челомея, владение 1.  
Рассчитываем на Ваше решение. Наши обращения к «народным избранникам» (г-ну Шенкеру О.Б.  и г-ну Платонову В.М.),  и к местной администрации остались без должного внимания. Письмо генеральному директору ЗАО «Интер МТД», приведенное в Приложении 2, осталось без ответа. С 01.09.2009г. мы не имеем возможности пользоваться нашей автостоянкой. 
ПРИЛОЖЕНИЕ:

 1. Подписи присутствующих в Москве в период с 19.08.09 по 31.08.09. собственников гаражей, расположенных на охраняемой стоянке по адресу: ул. Академика Челомея, вл. 1. - на  ___ листах.

2.  Зарегистрированная 21.08.2009г. в ЗАО «Интер МТД» копия письма генеральному директору Давидянцу Д.М.  на  2 листах.

« 02» сентября 2009г.
1

