	От инициативной группы владельцев гаражей, расположенных на автостоянке
 по адресу:    Москва, 

ул. Академика Челомея, вл. 1  


	
	В Окружную комиссию

по вопросам 

градостроительства, землепользования и застройки

	
	
	117209, г. Москва, 

Севастопольский проспект, 

д.28, корп.4


1. В соответствии с п. 2 и подпунктом 3 п.1  ст.66 Закона г. Москвы № 28 о досудебном рассмотрении конфликтных ситуаций, возникающих при осуществлении градостроительной деятельности, просим принять меры по предотвращению возможных  противоправных действий ЗАО «Интер МТД» в отношении нашего имущества, оставленного на территории, доступ на которую прекращен с 01.09.2009г. в связи с возведением ограждения ЗАО «Интер МТД». В соответствии с пунктом 3 ст. 35 Конституции РФ «никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда».

В приложении приведена копия акта о фактическом состоянии автостоянки по адресу: ул. Ак. Челомея, вл.1, - охраняемой владельцами пеналов до 31 августа 2009 г. Указанный акт отправлен ЗАО «Интер МТД» заказным письмом с уведомлением 01.09.2009г.
2. В соответствии с п. 21 ст.68 Закона г. Москвы № 28 от 25.06.2008г. просим направить по указанному адресу копии протоколов публичных слушаний:
· о проекте строительства торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с административно-офисным центром по адресу: Старокалужское шоссе на пересечении с улицей Академика Челомея,  –  представленном для обсуждения в Обручевском районе летом 2008г;

· о проектах актуализированного Генерального плана города Москвы на период до 2025 года и Правил землепользования и застройки в городе Москве, представленных для обсуждения с 23 июля 2009г.
В соответствии с п. 2 ст.68 Закона г. Москвы № 28 мы являлись участниками публичных слушаний как  жители города Москвы, имеющие место жительства в Обручевском районе –  на территории, в границах которой проводились публичные слушания. В соответствии с п. 17 ст.68 Закона г. Москвы № 28 мы представили свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам посредством записей в соответствующих «журналах учета посетителей и записи предложений и замечаний». Таким образом, в соответствии с п. 21 ст.68 Закона г. Москвы № 28 мы имеем право  ознакомиться с протоколами указанных  публичных слушаний и получить их копии в окружной комиссии. 
ПРИЛОЖЕНИЕ  –   копия акта о фактическом состоянии автостоянки по адресу: ул. Академика Челомея, вл.1, - охраняемой владельцами пеналов до 31 августа 2009 г.
Инициативная группа, сформированная 26.05.08 на общем собрании владельцев гаражей, расположенных на охраняемой до 01.09.2009г. автостоянке по адресу: ул. Ак. Челомея, вл. 1.
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