	От собственников гаражей, расположенных на охраняемой стоянке по адресу: Москва, ул. Академика Челомея, вл. 1. 
	
	Генеральному директору

ЗАО Интер МТД 

Давидянцу Д.М.

	
	
	123100, Москва, Краснопресненская наб., дом 14, стр. 5


Уважаемый Давид Михайлович!

Мы, безусловно, знаем, что земельный участок, занимаемый нашими гаражами, находится в долгосрочной аренде у ЗАО «Интер МТД». Однако соответствующий договор аренды был подписан с явным нарушением пунктов 3.2, 4 и  7.3 распоряжения Правительства Москвы от 08.12.05 № 2488-РП,  в соответствии с которыми ЗАО «Интер МТД» получает право доплатить  оставшуюся сумму за право на заключение договора аренды  земельного  участка только после освобождения его от существующих гаражей и строений. 

Мы предполагаем, что мэр Москвы, Лужков Ю.М., подписывая данное распоряжение, под «освобождением территории от гаражей и строений» не подразумевал простое уничтожение нашего имущества, установленного в соответствии с договором аренды земельного участка от 25.02.2003г. № М-06-505999 и расторгнутого в апреле 2006г. по инициативе арендодателя без уведомления владельцев гаражей.

Кроме того, в письме  Плахова В.М., зам. генерального директора ЗАО «Интер МТД» в 2004г, известному Вам Можайкину А.О. № 139 от 22.06.04 отмечено, что «порядок и механизм вывода арендаторов с зарезервированного для ЗАО «Интер МТД» земельного участка, их перемещения, компенсации и другие вопросы административного порядка и земельно-правовых отношений рассматриваются и согласовываются городскими структурами в установленном порядке в процессе разработки исходно-разрешительной документации на строительство торгового комплекса и будут определяться соответствующими распорядительными документами Правительства г.Москвы».  
Распоряжение Правительства Москвы от 08.12.05 № 2488-РП и является распорядительным документом, определяющим обязанности арендатора – ЗАО «Интер МТД». Поэтому мы хотим получить ответ на следующий вопрос.

ВОПРОС № 1. Какие компенсационные меры приняты Вами и/или будут приняты в отношении жителей, лишившихся прав пользования и владения машиноместами на автостоянке, расположенной на земельном участке, арендуемом ЗАО «Интер МТД» ?

Обязанности арендатора с точки зрения прав  человека на благоприятные условия жизнедеятельности, являющихся составной и неотъемлемой частью прав человека на благоприятную окружающую среду, гарантированных статьей 42 Конституции РФ, следует выполнять в соответствии с рекомендациями Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. В заключении ТУ Роспотребнадзора по г. Москве указанной службы № 10-16/195 от 21.04.06 отмечено, что «ракушки на 250м/мест подлежат переводу в пр. паркинг».
В нашем распоряжении имеется и копия протокола  заседания  Общественного Совета при префекте ЮЗАО по проблемам градостроительного и архитектурно-художественного формирования облика округа от 04.03.04. (Протокол заседания утвержден Префектом ЮЗАО Виноградовым В.Ю.). На указанном заседании Вы являлись докладчиком по вопросу о возможности строительства ТК «Кеш энд Керри» в нашем районе. В протоколе отмечено, что «267 гаражей, которые расположены на территории земельного участка, зарезервированного за ЗАО Интер МТД предлагается перенести на один из уровней паркинга торгового комплекса».
В этом же протоколе отмечено:

· «в связи с перегруженностью движения транспорта по Старокалужскому шоссе, требуется проработка транспортной схемы в данном районе;
· по мнению управы района возможны протесты со стороны жителей по строительству офисной части в представленном объеме».
ВОПРОС № 2. Почему, несмотря на рекомендации общественных организаций, на нашей стоянке появляется объявление от ЗАО Интер МТД с угрозой прекратить нам доступ на территорию после 01.09.09 ?

Жители микрорайона «Воронцово» категорически против строительства торгового комплекса. Убедительное свидетельство тому отзывы в журнале на соответствующей экспозиции и коллективные обращения жителей в разные инстанции.
Адекватных подъездных путей к арендуемому ЗАО Интер МТД земельному участку, необходимых и для строительства, и для функционирования торгового комплекса, нет до настоящего времени.
Если Вы житель Москвы, то прекрасно знаете, что дворы и улицы города давно превращены в места парковок. Улицы нашего микрорайона исключением не являются. Места для наших автомобилей остались только на газонах и проезжей части улиц. 

Убедительно просим Вас принять во внимание все, изложенное выше, и проявить «социальную ответственность бизнеса»: 
· предоставить нам доступ к нашим гаражам до реального начала строительных работ;
· рассмотреть вопрос о перемещении наших автомобилей на один из уровней паркинга торгового комплекса. 
Мы готовы к рассмотрению и других адекватных предложений с Вашей стороны.
ПРИЛОЖЕНИЕ 1.  Подписи присутствующих в Москве в период с 19.08.09 по 21.08.09 собственников гаражей, расположенных на охраняемой стоянке по адресу: ул. Академика Челомея, вл. 1. на  ___ листах.      
         « 21 » августа  2009г.
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