МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

                   ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

02.12.2009      № 0736-04-8245/09                                                      
на №
от
.
                        
                             Уважаемый Валерий Васильевич!

Внимательно ознакомился с повторным обращением жителей района Обручевский по вопросу строительства торгового комплекса по адресу ул. Ак. Челомея, вл. 1 и дальнейшего размещения гаражей-автостоянок.

Полагаю, что по вопросу дальнейшего использования земельного участка Префектом ЮЗАО г.Москвы дан исчерпывающий ответ от 26.08.2009 на обращение Мосгордумы по заявлению жителей. Предназначение и дальнейшее использование этого земельного участка определено распоряжением исполнительной власти города (распоряжение Правительства Москвы от 08.12.2005г. № 2488-РП). Это решение не противоречит градостроительному законодательству, не отменено и не признано судебными органами незаконным. Управой района 30.06.2008 по вопросу строительства проведены публичные слушания.

При этом выражаю готовность оказывать дальнейшую депутатскую помощь в разрешении поставленных Вами вопросов, в том числе, по оборудованию временной автостоянки, а также в участии жителей в реализации городской программы гаражного строительства на территории района.

                 С уважением                        В.М. Платонов

