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Уважаемый Валерий Васильевич!

Рассмотрев Ваше обращение о строительстве торгового комплекса «Кэш энд Керри»  с административно-офисным центром ЗАО «Интер МТД» по адресу: Старокалужское ш. (пересечение с улицей Академика Челомея) Москомархитектура в пределах своей компетенции сообщает следующее.
Указанный градостроительный объект рассмотрен на заседании Межведомственной комиссии по оценке соответствия размещения объекта капитального строительства (застройки) на территории города Москвы техническим, градостроительным и иным регламентам 24.12.08г. (протокол № 26). В ходе заседания принято решение о возможности размещения объекта вне жилой застройки (на территории общественно-производственного значения), что допустимо в соответствии с требованиями постановления Правительства Москвы от 21.08.07г. № 714-ПП.
Решения Межведомственной комиссии размещены на Интернет-портале Комплекса градостроительства и реконструкции города Москвы «Строительный мир» (www.stroi.ru).
Одновременно сообщаем, что в период проведении публичных слушаний по проектам Актуализированного Генерального плана г. Москвы на период до 2025 года и Правил землепользования и застройки в г. Москве городская комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы при рассмотрении замечаний граждан по данному вопросу подтвердила ранее принятое на МВК решение.
На объект торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» разработан Акт разрешенного использования №А-6766/03 от 30.12.08г., утвержденный распоряжением Правительства Москвы от 21.08.09г. №1879-РП «О дальнейшей реализации распоряжения Правительства Москвы от 08.12.05г. №2488-РП и утверждения Акта разрешенного использования участка территории градостроительного объекта по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Ак. Челомея)».
Дополнительно сообщаем, что в соответствии с материалами проектам Актуализированного Генерального плана г. Москвы на период до 2025 года данный объект входит в состав многофункциональной общественной зоны.
Заместитель председателя                                   А.А. Грин
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