	От инициативной группы жителей 

Обручевского района, ЮЗАО


	
	В Прокуратуру города Москвы

Начальнику отдела по надзору за исполнением налогового законодательства и законодательства в сфере предпринимательства
Лазориной О.Н.



	                                      
	
	115184  Москва,
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Уважаемая Ольга Николаевна!
Благодарим за Ваш подробный ответ, исх. № 7/32-4-704-2009/10248 от 01.02.2010 г., на наше обращение к руководителю фракции КПРФ в МГД Клычкову А.Е. (в МГД вх. № 0719-04-10818/09 от 24.11.2010г.).
Наше обращение к депутату Клычкову А.Е. и депутату Платонову В.М. (в МГД вх. № 0701-04-10817/09 от 24.11.2010г.) было вызвано необходимостью обратить внимание депутатов МГД на проигнорированные Префектурой ЮЗАО коллективные предложения жителей Обручевского района в  «Правила землепользования и застройки в городе Москве», сделанные на публичных слушаниях летом 2009 г. (этот вопрос рассмотрим ниже). Одновременно, продолжая переписку с нашим депутатом Платоновым В.М.,  мы отметили только новые факты некорректных действий ЗАО «Интер МТД» и Префектуры ЮЗАО.
Наша переписка с Префектурой ЮЗАО началась 02.06.2008г., с депутатом Платоновым В.М. – 18.06.2008г. Однако до настоящего момента мы не получили четкого ответа на принципиальные вопросы о выполнении ЗАО «Интер МТД» распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г. «О строительстве торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с административно-офисным центром ЗАО «Интер МТД» на земельном участке по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Ак.Челомея)».
Учитывая, что  Вы подробно рассмотрели наши претензии к ЗАО «Интер МТД» и Префектуре ЮЗАО, перечисленные в упомянутых выше обращениях к депутатам Клычкову А.Е. и Платонову В.М., мы надеемся на адекватный анализ наших основных претензий – фактов некорректных действий ЗАО «Интер МТД» и Префектуры ЮЗАО.
Часть 1. НЕКОРРЕКТНЫЕ  ДЕЙСТВИЯ  ЗАО «Интер МТД»
ФАКТ 1.1. Руководство ЗАО «Интер МТД» не выполнило п.3.2 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г.
В приложении 1 приведена копия ответа заместителя председателя контрольного комитета города Москвы Гончарова В.П. на депутатский запрос Клычкова А.Е. в связи с нашим обращением (в МГД вх. № 0719-04-10818/09 от 24.11.2010г.). Из ответа следует, что в соответствии с п.3.2 и 4 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г. «освобождение земельных участков от существующих гаражей и строений» должно проводиться   «за  счет  средств  ЗАО  "Интер МТД"» (см. выделение фиолетовым маркером). Однако руководство ЗАО «Интер МТД» не только не финансировало освобождение земельных участков, но и не вступало в переговоры с владельцами гаражей. В приложении 2 приведена копия одного  из уведомлений, переданных в сторожку автостоянки, охраняемой силами владельцев гаражей до 01.09.2009г. Мы считаем, что уведомление никем не подписано и не скреплено печатью неслучайно! В приложении 3 приведена фотография стенда, размещенного на автостоянке в августе 2009г. По нашему мнению, и уведомление, и стенд имели одну цель – дать понять владельцам гаражей, что они могут потерять свое имущество. В приложении 4 приведена копия письма  владельцев гаражей, присутствовавших в Москве в период с 19.08.09 по 21.08.09, генеральному директору ЗАО «Интер МТД» Давидянцу Д.М. (на 1-й странице этой копии – штамп, свидетельствующий о принятии письма в канцелярии ЗАО «Интер МТД»). Ответ на это письмо получен не был. 

Мы считаем, что приложения 2 – 4, хоть и нестрого, но доказывают стремление руководства ЗАО «Интер МТД» освободить территорию без финансовых затрат, тем самым не выполнять п.3.2. распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г.

ФАКТ 1.2. Руководство ЗАО «Интер МТД» нарушило п.7.3 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г.

В соответствии с п.п. 3.2, 4 и  7.3 распоряжения Правительства Москвы от 08.12.05 № 2488-РП ЗАО «Интер МТД» получает право доплатить  оставшуюся сумму за право на заключение договора аренды  земельного  участка  после освобождения его от существующих гаражей и строений за счет ЗАО «Интер МТД». Данное условие аренды зафиксировано и в п.4.1 договора аренды № М-06-027348 от 30.10.2006г., приведенного в приложении 5 (см. выделение фиолетовым маркером на стр.3 договора).
Мы предполагаем, что мэр Москвы, Лужков Ю.М., подписывая распоряжение Правительства Москвы № 2488-РП от 08.12.05, под «освобождением территории от гаражей и строений» не подразумевал простое уничтожение нашего имущества, установленного в соответствии с договором аренды земельного участка от 15.04.1996г. № М-06-500537. 

В письме Префектуры ЮЗАО  № 12-05-3362/9-1 от 26.08.2009 (см. приложение 6)  в наш адрес сообщается, что «застройщиком полностью оплачено право на заключение договоров аренды земельных участков. Земельные участки предоставлены ЗАО «Интер МТД» и оформлены договорами аренды № М-06-027348 от 30.10.2006г. и № М-06-508478 от 30.10.2006г для проектирования, строительства и дальнейшей эксплуатации торгового комплекса и благоустройства прилегающей территории».

С 01.07.2008г. по 30.08.2008г. в Управе Обручевского района размещалась экспозиция с наглядными материалами о планируемом строительстве. В пояснительной записке к проекту (первые 2 стр. этой записки приведены в приложении 7) при описании участка строительства, в частности, отмечено: «… участок максимально озеленен, автостоянка на нем не размещается». Сообщаем о явном искажении фактов: по данным на 30.06.2008г. на земельном участке, предоставленном ЗАО «Интер МТД»  в соответствии с указанными договорами аренды, существовала охраняемая стоянка, на которой было размещено 156 гаражей (тентов-укрытий) типа «ракушка» и «пенал». Подтверждением существования автостоянки на момент 
- разработки проектной документации  и, в частности, пояснительной записки 
- оплаты права на заключение договоров аренды земельных участков  – 
является приведенная в приложении 8 копия справки, полученной Шенкером  О.Б., председателем муниципального образования «Обручевское», из Управы Обручевского района. Кроме того, в справке отмечено, что «с территории автостоянки силами владельцев вывезены 39 тентов», что подтверждает  неучастие ЗАО «Интер МТД» в освобождении территории от гаражей.
Таким образом, руководство ЗАО «Интер МТД»  оплатило право на заключение договоров аренды без предварительного освобождения территории от гаражей и строений, тем самым нарушив п.7.3 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г. и  п.4.1 договора аренды № М-06-027348 от 30.10.2006г.
ФАКТ 1.3. Руководство ЗАО «Интер МТД»  подготовило АРИ № А-6766/03  от 30.12.2008г. (см. приложение 9), который в части п.4 не соответствует Заключению ТУ Роспотребнадзора по г. Москве № 10-16/195 от 21 апреля 2006г. и протоколу заседания  Общественного Совета при префекте ЮЗАО по проблемам градостроительного и архитектурно-художественного формирования облика округа от 04.03.04. 

Земельный участок, на котором располагалась автостоянка, был предоставлен жителям Обручевского района по распоряжению Префектуры ЮЗАО № 85-РП от 19.02.1996г. В соответствии с договором аренды земли № М-06-500537 от 15.04.1996г. между Москомзем, выступающим в качестве Арендодателя и Управлением муниципального района «Обручевский», выступающим в качестве Арендатора, участок по ул. Ак. Челомея, вл. 1 был предоставлен Арендатору для организации и эксплуатации автостоянки на 250 машиномест с установкой тентов-чехлов типа «ракушка». Согласно установленной  процедуре, жители Обручевского района писали заявления на имя супрефекта и на основании этих заявлений получали право пользоваться выделенным земельным участком как автостоянкой. В дальнейшем участок был передан  в краткосрочную аренду АОЗТ «АИН» (впоследствии переименованному в ООО «АИН ЛТД») для управления сформированной к тому времени автостоянкой. Последний раз договор аренды № М-06-505999 был заключен 25.02.2003 г. в соответствии с распоряжением префекта Юго-Западного административного округа № 146-РП (МКЗ от 20.02.2003 г. Рег № РД4-763/3) сроком на 1 (один) год с автоматическим продлением договора на неопределенный срок при отсутствии возражений со стороны Арендодателя. В связи с подписанием Распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г. «О строительстве торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с административно-офисным центром ЗАО «Интер МТД» на земельном участке по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Ак.Челомея)»,  –  вышеупомянутый договор аренды № М-06-505999 с ООО «АИН ЛТД» был расторгнут 12.04.2006 по инициативе Арендодателя, Департамента земельных ресурсов г. Москвы. По акту сдачи-приемки  фактическое состояние на момент предоставления участка: «застроен ракушками (гаражи)». При этом генеральный директор «АИН ЛТД» Можайкин А.О. получил устные заверения о возможности использования участка по назначению расторгаемого договора до «особого распоряжения» и не оповестил владельцев гаражей о расторжении договора.  

Таким образом, жители Обручевского района в течение 10 лет на законных основаниях использовали земельный участок, находящийся в настоящее время в аренде у ЗАО «Интер МТД». 
В период, предшествующий расторжению договора аренды № М-06-505999 с ООО «АИН лтд», вопрос о возможности строительства торгового комплекса «Кэш энд Керри» ЗАО «Интер МТД» рассматривался
1) на заседании  Общественного Совета при префекте ЮЗАО по проблемам градостроительного и архитектурно-художественного формирования облика округа от 04.03.04. (Протокол заседания утвержден префектом ЮЗАО Виноградовым В.Ю.), (копия протокола – приложение 10);

2) Территориальным управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по г. Москве (Заключение № 10-16/195 от 21 апреля 2006г. подписано руководителем ТУ Роспотребнадзора по г. Москве Филатовым Н.Н.); (копия Заключения – приложение 11).
В обоих документах указано, что  гаражи, расположенные на территории земельного участка, зарезервированного для ЗАО «Интер МТД», предполагается перенести на один из уровней паркинга торгового комплекса типа «Кэш энд Кэрри».

Ссылка на Заключение ТУ Роспотребнадзора по г. Москве № 10-16/195 от 21 апреля 2006г. имеется в п. 3.1.6 АРИ  от 30.12.2008г. № А-6766/03, в котором рекомендации Роспотребнадзора отражены только по санитарно-гигиеническим условиям, а рекомендация, отмеченная в п.6 Заключения (рекомендация, имеющая отношения к «благополучию человека»), не только не нашла отражение в АРИ  от 30.12.2008г. № А-6766/03, но и искажена в следующих пунктах указанного акта.

В соответствии с п. 6 Заключения ТУ Роспотребнадзора по г. Москве № 10-16/195 от 21 апреля 2006г. «на участке расположены 

· временные металлические строения, подлежащие сносу;

· ракушки на 250 м/мест, подлежащие переводу в пр. паркинг».

Тем самым в Заключении ТУ Роспотребнадзора ракушки на 250 м/мест не отождествляются с металлическими строениями, подлежащими сносу. Однако в п. 4 АРИ  от 30.12.2008г. № А-6766/03 «Требования по использованию зданий и сооружений, существующих на участке территории» отмечено: «на территории расположены многочисленные металлические строения, подлежащие сносу в установленном порядке».

Обращает на себя внимание и п. 3.1.8 АРИ  от 30.12.2008г. № А-6766/03, ссылающийся на Заключение Департамента природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы от 03.03.2008 г. № 06-28-1599/8. В настоящее время мы не располагаем копией указанного Заключения (в Департаменте природопользования нам отказались предоставить его копию), но считаем, что понятия: 

«перенос» существующей автостоянки емкостью на 250 м/мест и
 «снос» существующей автостоянки емкостью на 250 м/мест    –  

не являются равнозначными.

Мы просим указать нам конкретные положения нормативных актов московского и федерального законодательства, позволяющие ЗАО «Интер МТД» игнорировать документы, приведенные в приложениях 10 и 11, принятые с целью «защиты прав жителей г. Москвы, чьи права и законные интересы могут быть нарушены в результате использования земельных участков, правообладателями которых являются другие лица» (цитата – стр. 12  проекта «Правил землепользования и застройки города Москвы» - http://pzzinfo.mka.mos.ru/kniga_1_PZZ/index.htm).
ФАКТ 1.4. Ограждение земельного участка, находящегося в аренде  ЗАО «Интер МТД»,  не соответствует границе санитарной зоны, указанной в письме Роспотребнадзора (см. приложение 12) и в пояснительной записке к проекту (приложение 7).
В обоих документах предусмотрен «50-метровый разрыв от АЗС по ул. Воронцовские пруды в северной части участка». В соответствии с ордерами ОАТИ г. Москвы временное ограждение установлено с нарушением санитарных норм: вплотную к территории АЗС, а расстояние от здания АЗС до ограждения не превышает 10 метров.
ВОПРОС № 1. На основании какого нормативного акта ОАТИ г. Москвы разрешил присоединить к земельным участкам, находящимся в аренде ЗАО «Интер МТД», территорию, не обремененную правообладателями? 
ФАКТ 1.5. Информационный стенд, размещенный на арендуемой территории ЗАО «Интер МТД», не дает адекватного представления о предполагаемом строительстве.
После представления, внесенного прокуратурой ЮЗАО г. Москвы в адрес генерального директора ЗАО «Интер МТД», информационный стенд был размещен. Однако текст на стенде (см. приложение 13) дезинформирует жителей близлежащих домов. Видимо, это опять сделано «с целью избежания излишней социальной напряженности» (цитата из письма префектуры – приложение 6). Лишь незначительная часть жителей ближайших домов знает, что на земельном участке, предоставленном ЗАО «Интер МТД» в целях реализации ППМ № 513 «О развитии сети продовольственных магазинов по продаже товаров по сниженным ценам» (см. приложение 1), в соответствии с еще не принятым Генеральным  планом города Москвы (см.  приложение к проекту закона города Москвы «О Генеральном  плане города Москвы» книга 3, стр. 258 –http://gpinfo.mka.mos.ru/kniga_3/index.htm) планируется размещение объектов оптовой непродовольственной торговли  и объектов административно-управленческих учреждений и общественных организаций. А «Правила землепользования и застройки в городе Москве», принятие которых предполагается в 2010г.,  допускают 98-метровую высоту офисного центра на этой территории.
Поскольку ОАТИ г. Москвы разрешил установку ограждения, на стенде должно быть представлено «графическое изображение планируемого объекта», как этого требует п. 6 ст. 50 Закона г. Москвы № 28 от 25.06.2008г. 
Часть 2. НЕКОРРЕКТНЫЕ  ДЕЙСТВИЯ  Префектуры ЮЗАО и

Управы Обручевского района

ФАКТ 2.1. Префектура ЮЗАО не выполнила п.4 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г.
Префектуре ЮЗАО было поручено «освобождение земельных участков от существующих гаражей и строений  за  счет  средств  ЗАО  "Интер МТД"», (см. в приложении 1 информацию о п.4 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г.). Данное поручение было выполнено следующим образом: 19.05.2008  на гаражи были наклеены предписания за подписью «Администрация района» о необходимости освобождения «незаконно занимаемого» земельного участка до 01.06.2008. В течение последующих нескольких недель некоторые владельцы гаражей получили аналогичные предписания по  почте. При этом альтернативного места для парковки автотранспорта предложено не было. 

26.05.2008 инициативная группа собственников указанных гаражей, стремясь разрешить сложившуюся проблему законным способом, организовала общее собрание с приглашением представителей Управы района, которые от участия в собрании уклонились. В приложении 14 приведено первое обращение инициативной группы собственников указанных гаражей в Управу Обручевского района и в Префектуру ЮЗАО с просьбой о разрешении сложившейся проблемы путем создания в районе новых мест для парковки личного автотранспорта владельцев гаражей расположенных по адресу ул. Академика Челомея вл.1. В письме обращалось внимание на п.3.2 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г.

В ответах Префектуры ЮЗАО (№12-05-2867/8;8-1 от 03.07.08) и Управы Обручевского раойна (№ОБ-05-335/8 от 03.07.08)  на наши обращения сообщалось о расторжении договора с «АИН ЛТД» и о необходимости «перемещения собственности с самовольно занимаемого земельного участка». Комментариев на наши замечания о пункте 3.2 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г. мы  не получили!

В приложении 15 приведена копия одного из писем Префектуры  ЮЗАО в наш адрес, где указано что «какая-либо компенсация пользователям сносимой автостоянки в соответствии с действующим законодательством не предусмотрена». Следует отметить, что этот ответ мы получили только после   нашего обращения к руководителю Москомархитектуры А.В. Кузьмину с просьбой рассмотреть нашу проблему на Межведомственной комиссии. Копия полученного нами ответа приведена в приложении 16.
Тот факт, что местная исполнительная власть не собиралась обеспечивать освобождение территории за счет средств «ЗАО Интер МТД» подтверждается и справкой Управы Обручевского района (см. приложение 8) ,  присланной О.Б. Шенкеру, руководителю муниципального образования «Обручевское» : «Управой Обручевского района в адрес физических лиц – владельцев тентов-укрытий – направлены предписания о перемещении принадлежащих им тентов с занимаемых земельных участков. В настоящее время с территории автостоянки силами владельцев вывезены 39 тентов».
О письмах, свидетельствующих о нашем несогласии с таким способом исполнения Префектурой ЮЗАО п.4 распоряжения Правительства Москвы № 2488-РП от  08.12.2005г., которые мы направляли в различные инстанции, будет отмечено при рассмотрении факта 2.4. 
ФАКТ 2.2. Префектура ЮЗАО несвоевременно информирует владельцев тентов-укрытий о решениях, принимаемых исполнительной властью. 
Инициативная группа, сформированная  на общем собрании 26 мая 2008г., управляла  функционированием автостоянки до 31.08.2009г., доступ на которую был прекращен 01.09.2009г. в связи с установкой ЗАО «Интер МТД» ограждения. В августе 2009 г. владельцам тентов-укрытий  звонили скупщики пеналов и, распространяя панические слухи о том, что после 1-го сентября 2009г. бульдозеры освободят территорию автостоянки, добились того, что уставшие от постоянного напряжения владельцы пеналов и ракушек продали свое имущество за бесценок: от 3000 до 4000 руб. В соответствии с индивидуальными договорами ООО «АИН ЛТД» предоставляло тент за 1500$. 
После того, как основная масса пеналов была вывезена с территории автостоянки силами их владельцев (в настоящее время на территории автостоянки находятся 43 тента-укрытия), в наш адрес пришло письмо из Префектуры ЮЗАО (письмо датировано 26.08.2009г – см. приложение 6), информировавшее нас о том, что «вывод с площадки металлических гаражей отложен с согласия префектуры до утверждения АРИ  от 18.08.2008г. № А-6167/03 и получения заключения Мосгосэкспертизы по проекту».

В указанном письме сообщается: «В настоящее время проектная документация на строительство торгового комплекса сдана в Мосгосэкспертизу для определения соответствия документации действующим государственным нормам и правилам. Префектурой подготовлен проект распоряжения Правительства Москвы об утверждении АРИ  от 18.08.2008г. № А-6167/03; проект указанного документа согласован всеми заинтересованными организациями и направлен в Правовое управление Правительства Москвы для выпуска соответствующего распорядительного документа». Однако в нашем распоряжении оказалась приведенная в приложении 9 копия АРИ  от 30.12.2008г. № А-6766/03, в которой указано,  что «АРИ  от 18.08.2008г. № А-6167/03 признан утратившим силу». Мы не знаем, какие ответы Префектуры последовали на Ваш запрос, но мы продолжаем считать, что Префектура ЮЗАО сообщает нам недостоверную информацию (Обратите внимание на подчеркнутые даты):  Мы не можем поверить, что в  августе 2009г.  Префектуре не было известно о том, что АРИ, подготовленный Префектурой, признан утратившим силу в декабре 2008г. Более того, 26 августа 2009г. нас впервые информируют о подготовке АРИ, который на самом деле уже утвержден 21 августа 2009г. !
Считаем, что столь позднее  информирование нас неслучайно: наши письма в Правовое управление Правительства Москвы, направленные в сентябре 2009 г. (вх. № 1-21-831/9 от 11.09.09г. и  вх. № 1-21-863/9 от 11.09.09г.), опоздали!
ФАКТ 2.3. Префектура ЮЗАО не учла интересы владельцев тентов-укрытий в  процессе согласования исходно-разрешительной документации на строительство торгового комплекса «Кэш энд Кэрри». 
В приложении 17 приведена копия письма  Плахова В.М., зам. генерального директора ЗАО «Интер МТД» в 2004г, (адресат – Можайкин А.О. – генеральный директор «АИН ЛТД», управлявший работой автостоянки) № 139 от 22.06.04. В письме  отмечено, что «порядок и механизм вывода арендаторов с зарезервированного для ЗАО «Интер МТД» земельного участка, их перемещения, компенсации и другие вопросы административного порядка и земельно-правовых отношений рассматриваются и согласовываются городскими структурами в установленном порядке в процессе разработки исходно-разрешительной документации на строительство торгового комплекса и будут определяться соответствующими распорядительными документами Правительства г.Москвы».  

Мы считаем, что на каком-то этапе разработки исходно-разрешительной документации исполнительная власть «забыла» об обещаниях, данных  директору «АИН ЛТД» в процессе расторжения договора аренды № М-06-505999 от 25.02.2003г. Поэтому мы тщетно обращаемся в разные инстанции с вопросом: какие компенсационные меры предусмотрены Законодательством РФ в отношении жителей, лишившихся прав пользования и владения машиноместами на автостоянке, расположенной на земельном участке, имеющем адресные ориентиры: ул. Академика Челомея, владение 1,  – арендуемом ЗАО «Интер МТД».

ФАКТ 2.4. Префектура ЮЗАО проигнорировала все замечания, сделанные жителями района Обручевский на  публичных слушаниях о ТК «Кэш энд Кэрри» летом 2008г.  
Публичные слушания по проекту строительства торгового комплекса «Кэш энд Кэрри» проводились в результате нашего обращения к руководителю Москомархитектуры А.В. Кузьмину. Ю.Л. Куракин, секретарь Межведомственной комиссии, нам сообщил (см. приложение 16), что 03.06.2008г. в Префектуру ЮЗАО направлен запрос о представлении информации о публичных слушаниях  по проекту строительства торгового комплекса «Кэш энд Кэрри». Управа Обручевского района, получив указание, экстренно (без должного оповещения жителей) 30.06.2008г. провела собрание и подготовила протокол публичных слушаний. Экспозиция размещалась в Управе, начиная с 01.07.2008г., т.е. уже после того, как был составлен протокол, поэтому все замечания, оставленные жителями в журнале отзывов ни теоретически, ни практически не могли  быть отражены в протоколе от 30.06.2008г., представленном на МВК (копия протокола представлена в приложении 18).
Как следует из протокола из приложения 10, члены  Общественного Совета  при префекте ЮЗАО еще в 2004г. отмечали следующее:

· «в связи с перегруженностью движения транспорта по Старокалужскому шоссе, требуется проработка транспортной схемы в данном районе;

· по мнению управы района возможны протесты со стороны жителей по строительству офисной части в представленном объеме».
Именно эти «опасения» нашли отражение в журнале отзывов. Главное: адекватных подъездных путей к арендуемому ЗАО «Интер МТД» земельному участку, необходимых и для строительства, и для функционирования торгового комплекса, нет до настоящего времени. Планируемый дублер Ленинского проспекта не улучшит ситуацию: в «часы пик» жители улиц академика Челомея, Воронцовские пруды и Новаторов испытывают трудности при выезде во всех направлениях.
О несогласии с указанным проектом жителей микрорайона «Воронцово»  и о принципиальных нарушениях этих, так называемых, публичных слушаний мы сообщали 

· мэру Москвы г-ну Ю.М. Лужкову (вх. № 3-6-50015/8 от 23.07.2008г.), 

· руководителю Муниципального собрания внутригородского муниципального образования «Обручевский» г-ну О.Б.Шенкеру (вх. №4-4/08 мс от 29.09.2008г.), 

· префекту ЮЗАО г-ну А.В. Челышеву на приеме 01.12.2008г., 

· руководителю Москомархитектуры г-ну А.В. Кузьмину в письме от  владельцев тентов-укрытий (вх. № 001-20-474/8 – (8) от 03.02.2009г. ) и в письме от  жильцов дома, расположенного в непосредственной близости от предполагаемого строительства (вх. № 001-20-474/8 – (9) от 04.02.2009г.),
· председателю МГД, депутату по округу № 13 г-ну Платонову В.М (вх. № 0736-04-4893/09 от 26.06.2009г.). 

Таким образом, мы подвергаем сомнению легитимность процедуры публичных слушаний по вопросу строительства торгового комплекса типа «Кэш энд Керри». И нам не понятно почему, как следует из письма Москонтроля (см. приложение 1) АРИ № А-6766/03 от 30.12.2008г. утвержден  распоряжением Правительства Москвы № 1879-РП   без замечаний. 
ФАКТ 2.5. О  нарушении Префектурой ЮЗАО ст. 68 Закона г. Москвы № 28 при проведении публичных слушаниях по проекту «Правила землепользования и застройки в г. Москве» (лето – осень 2009г.).
Мы понимаем, что в соответствии с Правилами землепользования и застройки, действующими в 2008г., размещение ТК «Кэш энд Кэрри» в зоне типа 11-100 относилось к «основному» виду использования участка, поэтому мнение жителей не учитывалось. 
Возражая против нарушения наших прав в связи со строительством в Обручевском районе торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с 24-х этажным административно-офисным центром ЗАО «Интер МТД» и изучая законодательство, мы поняли, что нормы строительства в г. Москве закладываются именно в Правилах, вынесенных на публичные слушания в августе 2009г. 
Принимая участие в публичных слушаниях по Генплану и ПЗЗ, мы не стали писать в журналы отзывов протесты, касающиеся конкретного объекта, с планируемым строительством которого мы боремся уже 1.5 года, т.к. предвидели ответы, аналогичные, например, ответу на типичный протест группы жителей против строительства высотного здания офисно-торгового центра, которое «повлечёт серьёзные ограничения для проезда автомашин по узкой Зюзинской улице, уже сегодня задыхающейся от потока машин». Ответ: «Нецелесообразно учитывать. На размещение данного объекта разработана и утверждена градостроительная документация».
Протесты жителей бесполезны: чиновники направляют в их адрес (как и в наш) отписки, в лучшем случае, со ссылкой на нормативные акты. А  между тем транспортная проблема в городе  продолжает обостряться. Права жителей «на комфорт городской среды» лишь декларируются.

Именно поэтому мы пошли другим путем: предложили внести в книгу 1 ПЗЗ поправки, которые учитывают московские программы, объявленные приоритетными, и исключают непродуманное строительство, не только нарушающее права граждан, но и усугубляющее обострившуюся транспортную проблему в г. Москве.

Мы вынуждены напомнить о соблюдении нами сроков подачи предложений в Окружную комиссию. В приложениях к письму,  зарегистрированному в МГД 24.11.2009г. под номером  0719-04-10817/09, приведена копия наших предложений, на первом листе – штамп, свидетельствующий о дате принятия их в приемной Префектуры ЮЗАО  –18 августа 2009г. Утверждение госпожи Финаевой (см. приложение 19) о том, что наши предложения зарегистрированы в префектуре ЮЗАО 21.08.2009г., свидетельствует о несвоевременной регистрации письма в Префектуре ЮЗАО. В своем письме госпожа Финаева сообщает о «наличии в протоколах публичных слушаний аналогичных замечаний жителей с протестами против строительства торгового комплекса типа «Кэш энд Кэрри». Данное сообщение лишний раз доказывает, что Окружная комиссия проигнорировала наши предложения. 
Во-первых, наши предложения относились к Правилам землепользования, а не к Генеральному плану, т.е. мы рассматривали только нормы строительства в г. Москве и не касались конкретного объекта. 
Во-вторых, ни в наших предложениях, ни в протоколе публичных слушаний в Обручевском районе по ПЗЗ, размещенном в ноябре 2009г. на сайте префектуры ЮЗАО, нет ни единого упоминания про ТК типа «Кэш энд Кэрри». 

В-третьих, в письме госпожи Финаевой  сообщается: «На замечания по вопросу строительства торгового комплекса типа «Кэш энд Кэрри» в выводах и рекомендациях Городской комиссии отмечено – Размещение объекта целесообразно. Строительство объекта предусмотрено вне жилой территории». 
Именно против таких утверждений, соответствующих ПЗЗ, действующих до 2009г.,  и направлено наше 
предложение №2: «Для зон 11-100, 11-120, 11-130  торгово-бытовые объекты (1004 02) должны быть условно разрешенными видами строительства, а не основными, как это указано в р. 4  Правил. Строительство крупных магазинов оптовой торговли в жилых районах или в непосредственной близости от жилых районов можно осуществлять только с согласия жителей этих районов, т.е. после проведения публичных слушаний»
В случае, если  наше предложение №2 в ПЗЗ будет принято, процитированное утверждение Городской комиссии перестанет соответствовать Закону!
Наше предложение № 5:  «В разделе 1.5 Правил предусмотреть личную уголовную ответственность чиновников, способствующих использованию земельных участков с нарушением прав жителей г. Москвы на   «благоприятные условия жизнедеятельности» и «комфорт городской среды»   –  заставит исполнительную власть помнить о необходимости учитывать интересы жителей Москвы не на словах, а на деле.
В своем письме Вы сообщаете нам, что наши «замечания и предложения занесены в приложения № 7 и № 8 к заключению Городской комиссии». Мы утверждаем, что в опубликованных в ноябре на сайте Москомархитектуры материалах по результатам публичных слушаний по Проекту «Правила землепользования и застройки в городе Москве» наши коллективные замечания, принятые в префектуре ЮЗАО 18 августа, отражения не нашли. 
Таким образом, у нас есть все основания утверждать, что члены Окружной комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки в ЮЗАО г. Москвы не только не поняли наших предложений в Правила землепользования и застройки, но даже их не читали. 

ФАКТ 2.6.  Проведение публичных слушаний по проекту планировки участка промзоны  № 35 в марте – апреле 2010 года без размещения соответствующих объявлений  на информационных стендах района и на подъездах жилых домов.
Зам. префекта ЮЗАО Л.Н.Финаева в своем письме от 2 марта 2010 (см. приложение 20) сообщает нам, что «основанием для разработки территориальной схемы является план реализации Генерального плана города Москвы», который «находится на рассмотрении в Московской городской Думе». Считаем, что этот  ответ общего характера дан нам безотносительно к конкретной зоне неслучайно. Наш вопрос не был теоретическим: в своем письме мы задавали вопрос о конкретной зоне, а именно о зоне № 35. При этом обращает на себя внимание следующий факт: (на конверте, в котором нам отправлено это письмо, стоит штамп -10 марта), 12 марта на сайте Префектуры появляется сообщение о публичных слушаниях по «Проекту планировки территории, ограниченной проездами №№ 3758, 1629, 3849 и Старокалужским шоссе (территория промзоны «Воронцово» №35, район Обручевский)» (http://uzao.mos.ru/doc.aspx?docid=60329&treepath=243,303,304,60329). Аналогичные сообщения появились и в СМИ. Но  п.7  ст. 68 Градостроительного кодекса г. Москвы Окружной комиссией выполнен лишь частично: на информационных стендах района и на подъездах жилых домов соответствующая информация отсутствует.   Посетив экспозицию 25 марта 2010г., мы пришли в недоумение  от отсутствия системного подхода к планировке территории: как можно планировать размещение объектов на небольшом участке промзоны без учета особенностей его окрестностей! Ответы на этот вопрос и множество других мы надеемся получить на общем собрании 7 апреля 2010г., проводимом Префектурой ЮЗАО. 
Считаем, что искажения фактов, допущенные  ЗАО «Интер Мтд»  при подготовке документации на строительство, и действия местной исполнительной власти имеют целью придать законный характер деятельности по «выживанию» нас с территории, использование которой давало нам возможность в минимальной дозе ощущать «комфорт городской среды» (п.2 ст. 2 Градостроительного Кодекса г. Москвы).

Мы также считаем, что у нас есть все основания для обращения в суд, но рассчитываем на возможность решения нашей проблемы в рабочем порядке  путем исправления допущенных нарушений.
Просим проверить изложенные факты и в случае их подтверждения принять адекватные меры.
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