После принятия генплана и ПЗЗ в первом чтении 2-ого декабря 2009 года, нам предоставили 9 дней для внесения поправок в генплан и ПЗЗ. Рабочая группа Комитета Защиты Прав Граждан (фракция КПРФ), тесно сотрудничая с москвичими и АРНАДЗОРом, успела составить более 500 поправок (325 из них по генплану) – это лишь малая часть того, что следовало бы изменить в генплане. Часть этих поправок одобрена (94), часть отклонена (73). Часть поправок (157) принята с правкой редактора. Смотрите ссылку http://www.kzpg-info.ru/pressa1/popravki10310.rtf на Перечень поправок. 
Накануне праздников 8 марта новый (мартовский) проект генплана поступил в Гордуму. 10 марта прошли вторые слушания. 
При обсуждении законопроекта во втором чтении 10 марта руководитель фракции КПРФ в МГД Андрей Клычков подчеркнул, что мнение москвичей по множеству ключевых вопросов в законопроекте полностью игнорируется. «Приходится констатировать, что проект Генерального плана ориентирован не на интересы жителей столицы, а на интересы строительной олигархии. Так, Генплан проигнорировал мнение москвичей по сохранению Хитровской площади, в защиту которой собрано 12 тысяч подписей, не учтена поправка по сохранению ЦДХ, дома Поленова и многие другие. Отклоняется и наша поправка, фактически запрещающая строительство торгово-развлекательного комплекса на территории возле вестибюля станции метро «Университет». Против строительства проводились десятки митингов, акций протеста, однако после отклонения указанной поправки возможность строительства торгового объекта легализуется», - подчеркнул Андрей Клычков.
Фракция КПРФ в МГД не поддержала законопроект во втором чтении и намерена за неделю, отведенную для поправок, внести максимальное количество предложений, направленных в защиту интересов москвичей.

Нам оставили всего 5 дней для внесения поправок в генплан для третьих окончательных слушаний (во вторник 16 марта мы сдаём их Москвину-Тарханову). Депутат от КПРФ А.Е.Клычков на вчерашнем (10 марта) заседании пытался увеличить этот срок хотя бы до двух-трёх недель. Единая Россия проголосовала против. Поэтому срочно смотрите новый вариант генплана по ссылкам    

книга 1 http://narod.ru/disk/18467172000/kniga1_genplan_new_nv.pdf.html,

книга 2 http://narod.ru/disk/18468612000/kniga2_genplan_new_nv.pdf.html,
книга 3  http://narod.ru/disk/18469318000/kniga3_genplan_new_nv.pdf.html,

так как он отличается от декабрьской версии. 
Новый  проект ПЗЗ в Думу не поступил.
Если у Вас возникло желание внести изменения в генплан, необходимо их должным образом сформулировать и внести в таблицу (смотрите вложенный файл). Варианты поправок также можете посмотреть в поправках редактора из Перечня поправок.
В материалах генплана, в первую очередь, рекомендуем посмотреть в книге 3 карту из раздела «Территории реорганизации и зон развития», а также «Первоочередные мероприятия по размещению объектов капитального строительства общественно-делового назначения», «Зоны планируемого размещения объектов капитального жилищного строительства»,  «Зоны планируемого размещения объектов капитального строительства общественно-делового назначения»; в книге 2 – «Функциональные зоны» и таблицу «Параметры планируемого развития функциональных зон», где указана допустимая суммарная площадь надземной и подземной застройки. Можете сравнить эту таблицу с летним вариантом. Обратите также внимание на карту «Особо охраняемые природные территории», а также карту «Территории и зоны объектов культурного наследия» в     книге 2.

Главное – Ваш вариант поправок, вставленный в таблицу, необходимо прислать до понедельника 15.03.2010 г. (так как в понедельник буден сформирована общая сводная таблица). Отправляйте поправки по обоим адресам buran07@mail.ru и comit@rambler.ru
Рабочая группа.

