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Уважаемый Сергей Иванович!

Благодарим за Ваш ответ № ДГС-2545/11 от 16.03.11 на наше письмо №3-6-14022/1, зарегистрированное 10.02.2011 в мэрии г. Москвы. 

Из Вашего ответа мы поняли, что префектуре ЮЗАО поручено подготовить вопрос по интересующей нас проблеме для обсуждения на заседании Рабочей группы Градостроительно-земельной комиссии г. Москвы. Мы очень обеспокоены данным фактом, т.к. за годы общения с администрацией нашего округа и другими московскими чиновниками мы убедились в том, что их цели не совпадают с намерением нашего нового мэра «строить не в ущерб жителям города» и «шаг за шагом решать транспортную проблему». Нами не получено ни одного конкретного ответа на конкретные поставленные нами вопросы. Во всех ответах-«отписках» нам сообщается только  известная нам информация  о распорядительных документах, в соответствии с которыми ЗАО «Интер МТД» арендует земельные участки, и о планируемых в Обручевском районе народных гаражах. 

Если наша проблема останется «на контроле префектуры ЮЗАО», как Вы нам сообщаете, то ответ нам заранее известен. Поэтому мы убедительно просим перед рассмотрением вопроса поручить членам Рабочей группы внимательно ознакомиться с нашим письмом №3-6-14022/1. Мы бы очень хотели, чтобы члены Рабочей группы  проанализировали факты некорректных действий ЗАО «Интер МТД» и префектуры ЮЗАО, представленные в Приложении к нему. 

В письме №3-6-14022/1 мы писали, но вынуждены еще раз повторить, что предлагаемые префектурой ЮЗАО варианты не могут удовлетворить интересы жителей микрорайона «Воронцово» и кв. 26-27 Новых Черёмушек Обручевского района, т.к. не располагаются  в «шаговой доступности» от наших домов.
Дополнительно сообщаем,  что в нашем районе с 17 по 31 марта состоялись публичные слушания по Проекту  ГПЗУ по размещению «Народного гаража» по адресу: ул. Обручева, вл. 23Б. Мы посетили заключительное собрание, т.к. гараж на ул. Обручева, вл. 23Б  –  единственное место из числа предложенных нам Префектурой ЮЗАО, которое в какой-то степени, территориально подходит для жителей наших микрорайонов. Подавляющее большинство присутствовавших на собрании – владельцы гаражей, подлежащих сносу в связи с освобождением территории для строительства «народного гаража». Поэтому не удивительно, что вместо конструктивного диалога имело место, не просто «активное», а яростное сопротивление Проекту с выкриками: «будем стоять до конца», «почему начали снос с нашего гаража, когда рядом есть пустые участки?», «куда собираетесь перемещать наши машины?», «сносите 240 гаражей, а строите паркинг на 260, какой смысл?», «против программы народный гараж» и т.п. Мы уверены, что Окружная комиссия будет вынуждена принять решение типа: «Учитывая категорические возражения жителей строительство объекта гаражного назначения по указанному адресу не целесообразно». 

Пожалуйста, доведите до сведения членов Рабочей группы, которые будут рассматривать нашу проблему, мнение заинтересованных жителей наших микрорайонов.
1. В Обручевском районе и, в частности, в наших микрорайонах функционирует ещё много плоскостных автостоянок. Необходимо поэтапное развернутое строительство народных гаражей «в шаговой доступности», при этом должен быть опубликован план с указанием сроков сноса абсолютно всех плоскостных стоянок и строительства на их месте «народных гаражей», а прежде всего строительство «стартового» гаража с предоставлением в нем машиномест  владельцам сносимых и уже снесенных гаражей.

2. Для жителей микрорайонов «Воронцово» и кв. 26-27 Новых Черёмушек Обручевского района наиболее удобным местом для «стартового» гаража является участок на пересечении Старокалужского шоссе с ул. Ак. Челомея,  который с 2006г. арендует, но не использует по целевому назначению ЗАО «Интер МТД». Договор краткосрочной  аренды № М-06-508478 от 30.10.2006г. истекает в конце 2011г. Жители считают именно этот участок наиболее подходящим местом для строительства «народного гаража» и надеются, что префект ЮЗАО г-н Челышев не откажется от своих слов, сказанных на встрече с жителями Гагаринского района при обсуждении «народных гаражей»: «принято решение принимать к рассмотрению лишь те предложения, что будут выдвинуты и одобрены самими жителями» (см. газету «За Калужской заставой», № 43 (666) декабрь 2010г.).
Уважаемый Сергей Иванович, мы искренне надеемся на то, что Вы возьмете нашу проблему под Ваш личный контроль.
Инициативная группа жителей Обручевского района 

	/ Брук И.Б. 

/ Бурнашов А.Н.

/ Кугушин А.А.
	
	/ Попова Л.П.

/ Федосеева Т.Л.

/ Фролова Т.С. 
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