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Уважаемый Сергей Семенович!

Просим Вас дать указание Префектуре ЮЗАО провести повторные публичные слушания по проекту строительства торгового комплекса типа "Кэш энд Керри" с административно-офисным центром ЗАО "Интер МТД" на земельном участке по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Академика Челомея) (Юго-Западный административный округ города Москвы).
10.02.2011 в Аппарате мэрии зарегистрировано наше письмо (№3-6-14022/1) в Градостроительно-земельную комиссию г. Москвы, в котором мы просили на одном из заседаний комиссии рассмотреть возможность перепрофилирования строительства на пустующем длительное время земельном участке,  находящемся в аренде ЗАО «Интер МТД»,  в интересах жителей Обручевского района и в связи с новой транспортной политикой города. Мы также изложили факты, позволяющие сомневаться в том, что руководство ЗАО «Интер МТД» имеет адекватную цель и финансовые средства для выполнения своих обязательств перед городом. 
Из ответа (№ ДГС-2545/1-8 от 14.04.11) на наше следующее письмо мы узнали, что интересующий нас вопрос вынесен на рассмотрение Градостроительно-земельной комиссии г. Москвы. Сроки рассмотрения указаны не были. Но на днях из газеты «Комсомольская правда» мы узнали, что «согласно закону все инвестконтракты, где застройщик в срок не выполнил 40% работ, будут расторгаться, более того, инвестконтракт может быть расторгнут, если против стройки выступают местные жители на повторных коллективных слушаниях на предмет застройки участка». В настоящее время на указанном земельном участке Застройщиком всего лишь выполнены работы по строительству кабельных линий для электроснабжения объекта и построена распределительно-трансформаторная подстанция. 
Экспозиция по указанному проекту проводилась в Обручевском районе в июле 2008г., а перед экспозицией 30.06.2008г. Управой Обручевского района было проведено собрание по вопросу строительства ТК «Кэш энд Кэрри», которое впоследствии все чиновники, к которым мы обращались,  называют «публичными слушаниями». О несогласии с проектом жителей микрорайона «Воронцово»  и о принципиальных нарушениях этих, так называемых, публичных слушаний мы, в частности,  сообщали 

· мэру Москвы г-ну Ю.М. Лужкову (вх. 3-6-50015/8 от 23.07.2008).

· руководителю Москомархитектуры г-ну А.В. Кузьмину (вх. 001-20-474/8 – (8) от 03.02.2009г. и вх. 001-20-474/8 – (9) от 04.02.2009г). 

 Однако за годы общения с московскими чиновниками мы убедились в том, что их цели не совпадают с Вашим намерением «строить не в ущерб жителям города», поэтому просим Вас  разрешить повторные публичные слушания, которые, надеемся, убедительно докажут негативное отношение жителей к указанному проекту.
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