ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ
РУКОВОДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТА ГОРОДСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ГОРОДА МОСКВЫ

Никитский переулок, д.5, Москва, 125009

16.03.11  №  ДГС-2545/11 от 16.03.11                          Бурнашову А.Н.
   (для сведения жителей)
Уважаемый Александр Николаевич!
В соответствии с поручением по обращению инициативной группы жителей района Обручевский города Москвы к Мэру Москвы С.С.Собянину по вопросу планируемого строительства торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с административно-офисным центром по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Академика Челомея) сообщаю.
Распоряжениями Правительства Москвы  от 08.12.2005 № 2488-РП «О строительстве торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с административно-офисным центром ЗАО «Интер МТД» на земельном участке по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Академика Челомея)» и от 21.08.2009 № 1879-РП «О дальнейшей реализации распоряжениями Правительства Москвы  от 08.12.2005 № 2488-РП и утверждения акта разрешенного использования земельного участка территории градостроительного объекта по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Академика Челомея)» предусмотрено проектирование и строительство объекта ЗАО «Интер МТД».
Земельные участки площадью 2,929 га и 1,436 га по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Академика Челомея) предоставлены ЗАО «Интер МТД» и оформлены договорами аренды от 30.10.2006 № М-06-027348, сроком на 49 лет для проектирования, строительства и дальнейшей эксплуатации торгового комплекса, и от 30.10.2006 № М-06508478, сроком на 5 лет для благоустройства прилегающей территории. Данные договоры аренды земельных участков зарегистрированы в УФРС по Москве 25.06.2007 и 28.12.2006 соответственно.
Учитывая, что сроки строительства объекта истекли, вопрос о дальнейшей реализации проекта строительства торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с административно-офисным центром на земельном участке по адресу: Старокалужское шоссе (пересечение с ул. Академика Челомея) планируется к рассмотрению на заседании Рабочей группы Градостроительно-земельной комиссии по вопросам градостроительной деятельности.
По вопросу решения проблемы жителей района Обручевский города Москвы хранения личного автотранспорта сообщаю, что на территории района по программе «Народный гараж» предусмотрены объекты гаражного строительства по адресам: ул. Волгина (пр. пр. 4989) к. 45, 46, 46А, общей емкостью 800 машиномест. Кроме того, ведется  разработка проектной документации на  объекты гаражного строительства по адресам: квартал N 37, 37Ц, корп. 16 и ул. Обручева, вл. 23Б.

Вопрос на контроле префектуры ЮЗАО города Москвы.

Исполняющий обязанности руководителя                                                 С.И.Левкин

Калинина Р.В.

956 69 35
