Депутату МГД

Клычкову А.Е.

Уважаемый Андрей Евгеньевич!


Во время публичных слушаний мы дважды подали свои аргументированные предложения в проект Правил землепользования и застройки в городе Москве (далее Правила).
· 1-й вариант предложений зафиксирован в журнале на экспозиции в Обручевском районе (ЮЗАО) как предложения Бочкова В.В., представлявшего мнение инициативной группы из 5 человек. 

· 2-й вариант предложений изложен в коллективном письме  (всего 51 подпись только тех, кто были в Москве в августе 2009г.), принятом в префектуре ЮЗАО 18.08.09. Зарегистрировав наши предложения только 11.09.2009г. (вх. 12-05-4632/9), Окружная комиссия не включила их в протокол публичных слушаний.
Возражая против нарушения наших прав в связи со строительством в Обручевском районе торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с 24-х этажным административно-офисным центром ЗАО «Интер МТД» и изучая законодательство, мы поняли, что нормы строительства в г. Москве закладываются именно в Правилах, вынесенных на публичные слушания в августе 2009г. Мы приняли в них участие и предложили поправки, которые учитывают московские программы, объявленные приоритетными, и исключают непродуманное строительство, не только нарушающее права граждан, но и усугубляющее обострившуюся транспортную проблему в г. Москве. Наши предложения не касались частностей, а относились к конкретным разделам книги 1 ПЗЗ, в которой по существу изложена концепция градостроительной деятельности в г. Москве.
1-й вариант наших предложений отражен в протоколе Окружной комиссии с ответом: «Представленные на публичные слушания материалы соответствуют требованиям федерального, регионального законодательства к составу, содержанию, порядку подготовки, согласования и утверждения документов территориального планирования и градостроительного зонирования г. Москвы». Таким образом, суть наших предложений не рассматривалась. 2-й вариант предложений, коллективный и более содержательный, просто отсутствует в протоколе публичных слушаний.
Считаем, что внесенные нами предложения были проигнорированы. В связи с вышеизложенным категорически возражаем против принятия документов, не учитывающих интересы москвичей. 
Просим включить данное письмо в приложение к резолюции круглого стола, который состоится 27 ноября 2009 г. в МГД.

24 ноября 2009г. в канцелярии МГД принято (будет принято) наше письмо, согласованное с 348 жителями Обручевского района на имя нашего депутата, председателя МГД Платонова В.М. Копия письма направляется Вам.
Инициативная группа, сформированная 26.05.2008г. на общем собрании владельцев гаражей, расположенных на охраняемой до 01.09.2009г. автостоянке по адресу: ул. Академика Челомея, вл. 1.
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«24» ноября 2009 г. 
