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Предложение, замечание по обсуждаемому проекту:
Имею серьезное замечание к представлению материалов данных публичных слушаний. В соответствии с Законом г. Москвы N 28 от 25 июня 2008 года (ст.68, п.10) в период работы экспозиции должны распространяться  печатные информационные материалы о проекте. Однако на данной экспозиции  информационные материалы не распространяются. А именно такие материалы должны помочь любому желающему принять участие в публичных слушаниях  (как правило,  далекому от законотворчества),   сориентироваться в документации, объем которой предполагает значительные временные затраты. 
Хочется поблагодарить консультанта, Белова С.В., сумевшего объяснить суть происходящего. Однако для одобрения или высказывания замечаний по обсуждаемым правилам землепользования и застройки в г. Москве необходимо (как  минимум) изучить книгу 1 в количестве 290 стр.  и разобраться в множестве непривычных терминов. Конечно, размещение этой книги в сети Интернет – единственная возможность ознакомить с ней всех желающих. Но как можно было в наш век информационных технологий  для обсуждения генерального плана развития столицы России использовать такой допотопный способ навигации по текстовой информации? 
Компания RONIX SYSTEMS,   выполнившая этот заказ, на своем сайте использует вполне приличные гипертекстовые ссылки, т.е. способна представлять информацию в удобном для пользователя виде. То, как представлена книга 1 на сайте Москомархитектуры, наводит на грустные размышления о формальном характере публичных слушаний. Эти размышления подтверждаются фактом проведения публичных слушаний в период летних отпусков, когда одна часть жителей находится за пределами г. Москвы, другая часть страдает от летней жары, а остальные просто уверены, что их участие, как обычно, ни на что не повлияет.

Думаю, что на организацию данных публичных слушаний были потрачены немалые бюджетные средства, однако считаю, что разобраться в представленных материалах не имеет возможности не только человек, не имеющий высшего образования, но и специалист высокой квалификации в области, далекой от земельного законодательства.

Замечание к пункту 2.3 книги 1: Окружная комиссия должна организовывать публичные слушания в соответствии с регламентом, установленным Градостроительным кодексом г. Москвы, и обеспечивая удобства участникам публичных слушаний при знакомстве с представляемыми материалами. В частности, должны быть представлены аннотация к обсуждаемому проекту и глоссарий терминов. Кроме того, размещение проекта  в сети Интернет должно осуществляться с использованием современных информационных технологий.
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