ВРЕМЯ ПРОЯВИТЬ ГРАЖДАНСКУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!

В разгар летних отпусков московские «слуги народа» провели публичные слушания по проектам Генерального плана развития Москвы до 2025г. (Генплан) и Правил землепользования и застройки (ПЗЗ). Основной документ – книга 1 ПЗЗ, т.к. именно в Правилах закладываются нормы строительства.  Власти Москвы специально объединили эти 2 документа на одних публичных слушаниях. Это было сделано для того, чтобы каждый, кто туда придет, увлекся будущим своего дома или микрорайона на Генплане и не стал вникать в Правила.
Каждый здравомыслящий москвич, разобравшись в материалах, понимает, что Генплан Москвы  чужд москвичам.  На сайте движения «Московский совет» http://www.dostali.su, созданного  в 2009 году для координации протестных действий, можно найти материалы, подтверждающие мнение, что городские власти вынесли на публичные слушания незаконные и некачественно сделанные проекты, что сделало сами слушания нелегитимными. 

Оппозиционные партии, объединяя жителей Москвы, пострадавших от произвола чиновников, выступают против результатов публичных слушаний. К ним присоединяемся и мы, автомобилисты, лишившиеся своих гаражей в связи с грандиозными планами инвестора, и на себе испытавшие лицемерие московских властей и их полное нежелание решать наши проблемы. При начале строительства не исключено, что мы лишимся тропы к метро Калужская. А это затронет уже интересы многих жителей нашего района!!! 
Мы просим вас, жителей Обручевского района, подписать коллективное обращение к Платонову В.М., депутату в МГД по нашему округу. В обращении содержится наше требование рассмотреть заявление о Заключении Ресина по проекту ПЗЗ (якобы этот проект «получил положительную оценку»). Наше заявление опирается на анализ протокола слушаний в ЮЗАО и состоит из 7 стр. основного текста + 11стр. приложений. Желающие могут ознакомиться с этим заявлением на нашем сайте http://vladenie1.narod.ru/. «Слуги народа» реагируют только на коллективные обращения!!!
Если говорить кратко, то мы считаем следующее.

1. МГД должна обязать Городскую комиссию при Правительстве Москвы  

· классифицировать все поступившие 17000 замечаний и предложений в соответствии с их целями и опубликовать в СМИ и в сети Интернет только те предложения, которые реально имеют отношение к книге 1 ПЗЗ;

· поручить специалистам доработать ПЗЗ с учетом предложений москвичей;

· провести  повторные публичные слушания сначала по ПЗЗ, а потом  (после их одобрения москвичами) и  по Генеральному плану. 
2. Учет наших предложений в Правилах землепользования и застройки в городе Москве ограничит вседозволенность московских чиновников и будет способствовать обеспечению прав граждан на благоприятную среду жизнедеятельности, декларированных в ст.2 Градостроительного Кодекса РФ, не на словах, а на деле.
ТОЛЬКО ВМЕСТЕ    МЫ – СИЛА!
             ИНИЦИАТИВНАЯ ГРУППА

