	От владельцев гаражей, 

расположенных на охраняемой 

стоянке по адресу:    Москва, 
ул. Академика Челомея, вл. 1  


	
	В Окружную комиссию

по вопросам 

градостроительства, землепользования и застройки

	
	
	117209, г. Москва, 

Севастопольский проспект, 

д.28, корп.4



Представленные на публичные слушания проекты Генерального плана развития г. Москвы до 20025г. (далее План) и Правил землепользования и застройки в г. Москве (далее Правила) имеют несколько аспектов. Мы остановимся на одном из них – социальном, связанным с правом человека на благоприятную окружающую среду, гарантированным ст. 42 Конституции Российской Федерации.
1.  ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРАВ ЖИТЕЛЕЙ Г. МОСКВЫ НА БЛАГОПРИЯТНУЮ СРЕДУ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
В книге 1 Плана (стр. 7-9) отмечаются позитивные тенденции развития г. Москвы, в качестве первой основной цели социально-экономического развития города декларируется повышение качества жизни населения и вместе с тем отмечается обострение проблем развития транспортной, инженерной и социальной инфраструктур. В р. 2 ч. 1 Книги 1 Плана ставится задача обеспечения повышения качества городской среды, которая предполагает и обеспечение «в шаговой доступности» мест размещения, хранения и паркирования индивидуального автотранспорта (р. 2.3.2 книги 1 Плана). В данном разделе  указаны в процентах (!) объемы развития социальной инфраструктуры, административных, общественных и деловых объектов на территориях разного типа. Понятие «шаговой  доступности» конкретизируется для множества социально значимых объектов, в т.ч. устанавливается предел в 300 м.  как «шаговая доступность» к сооружениям для постоянного хранения индивидуальных легковых автомобилей, принадлежащих инвалидам и полученных через органы социальной защиты. А где нормы для остальных автовладельцев – жителей города, которым тоже гарантируется комфорт городской жизни?
Считаем, что предоставление автовладельцам г. Москвы гаражей по доступным ценам обеспечит один из аспектов комфорта городской среды не только для них, но и  для остальных жителей Москвы, т.к. городские улицы и дворы перестанут быть местом парковки, затруднять движение и загрязнять окружающую среду.
Необходимо принять во внимание следующее. В п. 9.6 Постановления Правительства Москвы № 253-ПП от 01.04.08 «О Городской целевой программе  строительства  гаражей-стоянок в городе Москве на период 2008-2010 гг.», получившей  «статус приоритетной социально значимой городской программы», Москомархитектуре рекомендовано «при разработке градостроительной документации на территории коммунальных и промышленных  зон предусматривать  в  первую очередь  размещение гаражных объектов для сложившейся застройки по   действующим нормативам». Данная рекомендация должна найти отражение и в п.2.3.2 книги 1 Плана и в разделах книги 1 Правил.
Предложение 1. 
1.1. В п.2.3.2 книги 1 Плана ввести нормы наличия объектов гаражного строительства по программе «Народный гараж» в различных территориальных зонах по аналогии с объемами развития социальной инфраструктуры, административных, общественных и деловых объектов, уже представленными  в указанном пункте.
1.2. В п. 1.7.5 Правил, наряду с основными видами разрешенного использования, условно разрешенными видами использования и вспомогательными видами разрешенного использования земельного участка,  ввести понятие «приоритетного» использования земельного участка.
 1.3. В соответствии с проблемами, обострение которых в г. Москве отмечено на стр. 8 книги 1 Плана, в р. 4 Правил для зон с кодами 11-100 и 11-130 участки размещения объектов с кодами 3004 08 и 3004 09 должны  относиться к введенному в п. 1.7.5.  виду «приоритетного использования».
Замечание 1. Следует отметить, что статус приоритетных должны получить и объекты с кодом 1000 03 (объекты размещения научных, исследовательских, творческих, проектных, медиа-организаций), т.к. именно они смогут обеспечить объявленное «устойчивое развитие города».
Транспортная проблема в любом жилом микрорайоне может обостриться при строительстве крупных магазинов оптовой торговли. Считаем, что жители микрорайона сами должны решать вопрос о необходимости такого объекта. 

Предложение 2. Для зон 11-100, 11-120, 11-130  торгово-бытовые объекты (1004 02) должны быть условно разрешенными видами строительства, а не основными, как это указано в р. 4  Правил. Строительство крупных магазинов оптовой торговли в жилых районах или в непосредственной близости от жилых районов можно осуществлять только с согласия жителей этих районов, т.е. после проведения публичных слушаний.
2.  ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРАВ ЖИТЕЛЕЙ Г. МОСКВЫ НА БЛАГОПРИЯТНУЮ СРЕДУ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ПЕРИОД СТРОИТЕЛЬСТВА
Любое строительство в непосредственной близости от жилых кварталов способно принести массу неудобств жителям. И с этой точки зрения нерешенная в Москве транспортная проблема усугубляет ситуацию. Любая территориальная зона, независимо от видов  разрешенного использования, перед началом строительства должна быть обеспечена адекватными подъездными путями. Если вблизи зоны присутствуют только улицы и проезды, которые в дневное время играют роль мест парковок автотранспорта, такие подъездные пути нельзя считать адекватными.
Предложение 3.  Предлагаем внести дополнения в раздел 3.2 книги 1 Правил  в виде четких определений территориальных зон, названия которых не предполагают однозначности в понимании их характеристик. Примером является понятие «многофункциональная общественно-деловая зона». Считаем, что необходимой дополнительной характеристикой зон с подобными названиями должно быть непременное наличие около них адекватных подъездных  путей, обеспечивающих застройку зон без превращения улиц в места парковки и причинения значительных неудобств гражданам, проживающим вблизи. Разрешение на строительство должно выдаваться застройщику только в том случае, если транспортное обеспечение земельного участка не просто объявлено в проекте развития зоны, а уже реально существует.
3.  ЗАЩИТА ПРАВ ЖИТЕЛЕЙ МОСКВЫ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Основные цели, для достижения которых утверждаются и применяются Правила, сформулированы в разделе 1.2 данного документа. В п. 5 р. 1.2 Правил декларируется необходимость обеспечения и защиты прав жителей г. Москвы за счет наличия требований и ограничений использования земельных участков их правообладателями. Однако в предложенном Проекте Правил четкие принципы, на основе которых должен быть разработан алгоритм обеспечения и защиты прав жителей Москвы при осуществлении градостроительной деятельности, отсутствуют. Права и интересы физических лиц (без четкой расшифровки этого понятия) упоминаются только в разделе 2.3.3 Правил, где идет речь о получении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. 
Предложение 4.  
4.1. В раздел 2 Правил  ввести критерий, в соответствии с которым любой земельный участок следует относить к одному из типов: 

· земельный участок 1-го типа - участок, использование которого разрешается осуществлять в соответствии разделом 2.2 ;
· земельный участок 2-го типа - участок,  использование которого может нарушить права жителей на  «комфорт городской среды».
Критерий для указанной классификации должен быть связан с состоянием рассматриваемого участка до того момента, когда физическое или юридическое лицо получило участок в собственность или аренду. Если в предшествующий период рассматриваемый участок никем не использовался, он может быть отнесен к 1-му типу. 
4.2. В раздел 5 Правил ввести ограничение на использование земельного участка 2-го типа следующего содержания. Если  участок использовался жителями г. Москвы на основе договора аренды, расторгнутого по инициативе арендодателя в связи с новым предназначением,  новый правообладатель может  использовать его только условно, т.е. только после вывода прежних арендаторов с земельного участка без нанесения ущерба их имуществу с соблюдением гарантированного им «комфорта городской среды». 
Четкий порядок и механизм вывода бывших арендаторов с земельных участков, их перемещения, компенсации и другие вопросы административного порядка должны устанавливаться такими дополнительными документами, как, например, Постановление Правительства Москвы № 254 ПП от 01.04.08 «Об утверждении положения о порядке возмещения ущерба за сносимые индивидуальные гаражи при освобождении территорий для дорожно-мостового строительства».
В разделе 1.5 Книги 1 Правил фиксируется необходимость административной ответственности за нарушения данного документа. Считаем установленные санкции слишком мягкими для тех чиновников, которые, пренебрегая благополучием  жителей Москвы, способствуют интересам коммерческих организаций и осуществляют скрытую торговлю землей г. Москвы иностранным компаниям.

Предложение 5.  В разделе 1.5 Правил предусмотреть: 

· личную уголовную ответственность чиновников, способствующих использованию земельных участков с нарушением прав жителей г. Москвы на   «благоприятные условия жизнедеятельности» и «комфорт городской среды»;

· жесткие санкции (с обязательным расторжением договора аренды) в случае, когда земельный участок, арендуемый иностранными компаниями через московские фирмы или напрямую,  не используется по назначению в течение 2-х лет. 
4.  ПРОВЕДЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ                             
В данный момент публичные слушания по Проектам Генерального плана развития г. Москвы до 20025г. и Правилам землепользования и застройки в г. Москве в целом проводятся в соответствии со ст. 68 и ст. 69 Градостроительного Кодекса г. Москвы. Однако следует отметить  недостатки, существенно затруднившие знакомство с Проектами: 
· период летних отпусков не способствует подробному изучению материалов;

· представление Проектов на сайте Москомархитектуры без использования удобного современного способа навигации по текстовой информации требует  слишком больших временных затрат на поиск множества терминов;

· в период работы экспозиции не распространялись  печатные информационные материалы о проекте (как это предусмотрено в п. 10 ст. 68 Градостроительного Кодекса г. Москвы).
Замечание 2. На собрании, проведенном 12 августа 2009г. в Обручевском районе г. Москвы, обсуждались только частные вопросы застройки, озеленения и др. района, Проект Правил землепользования и застройки не обсуждался, имели место нарушения регламента: вопросы, как правило, сопровождались выступлениями, а выступлений, как таковых, не было.
Считаем, что публичные слушания по документам, столь важным для развития столицы России, следует продлить после представления Проектов в сети Интернет   с использованием современных информационных технологий.
Предложение 6.  Внести дополнение к разделу 2.3 Книги 1 Правил: Окружная комиссия должна организовывать публичные слушания в соответствии с регламентом, установленным Градостроительным кодексом г. Москвы, и обеспечивая удобства участникам публичных слушаний при знакомстве с представляемыми материалами. В частности, должны быть представлены аннотация к обсуждаемому проекту и глоссарий терминов. Кроме того, размещение проекта  в сети Интернет должно осуществляться с использованием современных информационных технологий. Участникам публичных слушаний желательно предоставлять доступ в режиме on-line к современным  дополняющим друг друга информационным системам по Российскому Законодательству: «КонсультантПлюс» и «Кодекс».
ПРИЛОЖЕНИЕ  Подписи присутствующих в Москве в августе 2009г. собственников гаражей, расположенных на охраняемой стоянке по адресу: ул. Академика Челомея, вл. 1. на  3 листах.
