Фрагменты стенограммы заседания Московской городской Думы 5 мая 2010 года: О проекте закона города Москвы “О Генеральном плане города Москвы”
Стр 159
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ: 



 Поправка 599, депутат Клычков. 
Депутат КЛЫЧКОВ А.Е., городской изб. округ:


Книга 3 приложения к проекту закона, схема первоочередных мероприятий по размещению объектов капитального строительства общественно-делового назначения на листе 258 исключить размещение объектов оптовой непродовольственной торговли  и объектов административно-управленческих учреждений и общественных организаций по адресу: Старокалужское шоссе, пересечение с улицей Академика Челомея, Юго-Западный административный округ, район Обручевский. Обоснование данной поправки является таковым, что размещение  объектов оптово-непродовольственной торговли и объектов административно-управленческих  учреждений и общественных организаций на указанной территории противоречит постановлению Правительства Москвы от 4  июля 2000 года № 513 "О развитии сети и продовольственных магазинов по продаже товаров по сниженным ценам". 

Именно в целях реализации ППМ № 513 было принято распоряжение Правительства № 2488-РП "О предоставлении ЗАО "ИнтерМТД" двух земельных участков по адресу: Старокалужское шоссе, пересечение с улицей Академика Челомея. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ: 


Мнение редактора, пожалуйста. 

Председатель Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы КУЗЬМИН А.В.:

Я не могу согласиться, потому что Генплан не предусматривает каких-то конкретных лиц – там ИнтерМТД там и так далее, и так далее. Дело в том, что та территория, которая рассматривается, - это на сегодняшний день коммунально-производственная зона, которую мы хотим превратить в места приложения труда. Это с противоположной стороны от жилого микрорайона. Это не на территории жилого микрорайона, да? И поэтому мы считаем целесообразным в районе метро "Черемушки" и в районе Профсоюзной, где много  жилых домов, где негде работать, развивать общественную зону. А будет это ИнтерМТД или что-то другое, это совсем другой вопрос. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ: 


Спасибо.
Выступления по мотивам. Спасибо.
Электронную группу прошу приготовиться к голосованию. На голосование ставится поправка 599. Идет голосование. Коллеги, прошу быть внимательными при голосовании. Поправка депутата Клычкова, редактор против. Поправка 599. 
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- 0

Не принимается. 

Стр 29.
Депутат ЗВЕРЕВ С.И., городской изб. округ:

Если можно, второй вопрос. 

Принятие данного закона, по всей видимости, потребует внесения изменений в какие-то законы города Москвы и нормативно-правовые акты, то есть постановления Правительства Москвы, распоряжения. Вот если да, то в какие сроки планируется внесение изменений во все вышеперечисленные документы, чтобы было понятно следующее действие. 

Спасибо.

Председатель Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы КУЗЬМИН А.В.:

Следующие действия, на мой взгляд, два, где надо будет вместе нам опять поработать. 

Первое – это план реализации Генерального плана, который по федеральному законодательству мы должны разработать за три месяца. Вот здесь очень тяжелая предстоит работа. Я ее, честно говоря, немножко боюсь, потому что, вы понимаете, особенно в условиях, когда с деньгами не все в городе в порядке в связи с кризисом, да, а есть много вещей, которые необходимо сделать, вот это мы должны сделать… это первая вещь, которая должна быть сделана.


Вторая вещь – это ПЗЗ – Правила землепользования и застройки. Я могу одно сказать, что эту работу мы хотим провести не спеша – это моя позиция. Мы должны будем провести ее по каждой управе, с участием советников, с участием главы управы, с участием представителей префектуры, еще раз пройти, с обязательным оповещением Московской городской Думы о проведении этого мероприятия. Я думаю только и… встречаться с инициативными группами жителей, когда выявляются, правда, вопросы сложные, как это у нас было, например, на некоторых площадках, где на сегодняшний день вопросы сняты.

