Правительство Москвы

125032 Москва, ул. Тверская, д. 13

   Копии: Префектура ЮЗАО Москвы

117209 Москва, Севастопольский пр. д. 28, к. 4

Управа Обручевского района

Москва, ул. Новаторов, д.4, к. 8

Руководителю внутригородского муниципального образования Обручевское

Г-ну Шенкеру О.Б.

Москва, ул. Гарибальди, д.26, к. 5

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Обручевское

Москва, ул. Гарибальди, д. 26, к. 5

Депутату Московской городской думы 
по округу №13

 г-ну Платонову В.М.

127994 Москва, ул. Петровка. д. 22

Окружная Прокуратура ЮЗАО

117420 Москва, ул. Наметкина, д.11, к. 2

От граждан, проживающих по адресу:
Москва, ул.Воронцовские пруды д.3

адрес для переписки:

тел: 

Заявление
Как нам стало известно, в настоящее время проводятся публичные слушания о строительстве торгового комплекса типа «Кэш энд Керри» с административно-офисным центром на улице Академика Челомея. 
Дом №3 по ул. Воронцовские пруды, жителями которого мы являемся, находится в пятидесяти метрах от предполагаемого строительства. Со всей очевидностью реализация этого крупного инвестиционного проекта может непосредственно затронуть наши права и законные интересы. Тем не менее, информация о проекте, равно как и о публичных слушаниях, в надлежащем порядке до нас доведена не была.
Полагаем, что в соответствии с Конституцией Российской Федерации мы вправе принять участие в обсуждении этого проекта. Так п.1 ст.130 Конституции  устанавливает, что местное самоуправление в Российской Федерации обеспечивает самостоятельное решение населением вопросов местного значения. Одновременно п.2 ст. 130 Конституции закрепляет право на осуществление местного самоуправления путем прямого волеизъявления граждан.
Согласно федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ст.28) для обсуждения вопросов местного значения могут проводиться публичные слушания. Глава 12 Градостроительного кодекса Москвы устанавливает обязательность публичных слушаний по вопросам градостроительства, а также регламентирует порядок их проведения. 
В нарушение указанного порядка (п.7 ст.68 Кодекса) оповещение о проведении публичных слушаний в печатных средствах массовой информации опубликовано не было, через электронные средства массовой информации не распространялось, в подъездах или около подъездов жилых домов не вывешивалось. В нарушение пп.6 п.6 ст.68 Кодекса обсуждаемый проект в сети «Интернет» не размещен.
Несмотря на это нам удалось обнаружить следы так называемых «публичных» слушаний. А именно, в помещении Управы Обручевского района установлен стенд с описанием проекта. Кроме того, на странице третьего уровня официального сайта ЮЗАО размещено объявление о слушаниях, которые, как следует из объявления уже закончились два месяца назад. Вероятно, кто-то хочет создать видимость гласности и обеспечить формальную легитимность при решении вопроса, столь значимого для местных жителей.
В целях обеспечения нашего конституционного права на местное самоуправление, а также права на благоприятные условия жизнедеятельности, закрепленные ст.28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, просим обеспечить нам возможность принять участие в обсуждении проекта строительства торгово-офисного центра и провести публичные слушания в установленном законом порядке.
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