ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!!!

В соответствии с планами застройки микрорайона Воронцово, на пересечении ул. Ак. Челомея и Воронцовские пруды в ближайшее время может появиться КРУПНЫЙ ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР (включающий в себя магазин оптовой торговли «КЭШ ЭНД КЭРРИ») и МНОГОЭТАЖНЫЙ ОФИСНЫЙ КОМПЛЕКС. 

Чем это обернется для жителей района:

· Существенно увеличится приток грузового и легкового автотранспорта, автомобильные пробки и припаркованные на обочинах автомобили запрут наши и без того загруженные улицы, наши дворы и газоны превратятся в  стихийные автостоянки.

· Резко ухудшится экологическая обстановка (повысится загазованность, зашумленность, задымленность, замусоренность и т.д.)

· Наши дети будут подвергаться большей опасности.

· Наши квартиры упадут в цене.
Ряд мер, предпринятых  жителями района и инициативной группой владельцев гаражей, привел к тому, что в настоящее время назначены муниципальные слушания в отношении данного проекта застройки, а сам проект представлен для ознакомления  до 30 сентября 2008 года  в  холле 1-го этажа здания управы по адресу:Ул. Новаторов, д.4, корп.8

Все желающие могут ознакомиться с материалами по данному строительству и  высказать свое отношение в письменном виде в соответствующем журнале (понедельник-четверг с 9-00 до 18-00; пятница с 9-00 до 16-45, обед с 13-00 до 14-00)

ЕСЛИ МЫ НЕ БУДЕМ ПРОТЕСТОВАТЬ,  ТО ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ОПТОВОЙ ТОРГОВЛИ ПОСТРОЯТ!

Это именно тот случай, когда  мы сами можем повлиять на то, как мы будем жить в будущем!
                                                                           ИНИЦИАТИВНАЯ ГРУППА

