	От  жителей 

Обручевского района, ЮЗАО


	
	в Окружную комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Западном административном округе города Москвы

	 
	
	117209, г. Москва, 

Севастопольский проспект, 

д.28, корп.4


Замечания, представленные  7 апреля 2010г.  на общем собрании, 
в рамках публичных слушаний  по Проекту планировки территории, ограниченной проездами №№ 3758, 1629, 3849 и Старокалужским шоссе 
(территория промзоны «Воронцово» №35, район Обручевский)
Участок промзоны № 35, проект которого обсуждается на публичных слушаниях, спроектирован идеально: оптимально учтены интересы и планы правообладателей земельных участков, расположенных на реорганизуемой территории, с требованием ППМ № 585-ПП от 03.07.2007г. о необходимых 10% зелёных насаждений. Претензий к архитекторам не имеем, наоборот, хотим выразить консультантам благодарность за ответы на все вопросы, возникшие у нас при изучении материалов экспозиции.
Наша главная претензия   – претензия  к организаторам публичных слушаний и постановщикам задачи на проектирование:   участок промзоны №35, план которого вынесен на публичные слушания,  спроектирован и обсуждается  без учета особенностей  прилегающей к нему территории.  Считаем это принципиальной ошибкой Проекта, с которой связаны  наши замечания.
Замечание 1. Считаем, что зелёные насаждения должны отделять жилые кварталы микрорайона «Воронцово» от планируемого дублёра Ленинского проспекта, а в промзоне 35 свободная от обременения правообладателями территория должна использоваться для охраняемых автостоянок для жителей района  по доступным ценам. 
Считаем, что предусмотренный проектом «народный гараж» на 296 машиномест категорически не соответствует потребностям жителей Обручевского района в паркингах, тем более, что в последние 2 года, в связи с непродуманной политикой исполнительной власти, многие жители лишились машиномест для хранения личного автотранспорта.

Предлагаем рассмотреть возможность устройства паркингов севернее территорий автокомбината №12 и гипермаркета, а также севернее территории типографии взамен запроектированных природных комплексов (предлагаем разместить здесь народный гараж, а там где нельзя строить капитальные строения – открытые охраняемые муниципальные стоянки). Считаем, что природные комплексы в этих местах будут пристанищем бомжей и прочих асоциальных элементов, что ухудшит криминогенную обстановку. Особенно опасно будет жителям микрорайона «Воронцово» возвращаться вечером домой от ст. метро «Калужская».
Учёт территории между проездами 1629, 3849 и улицей академика Челомея позволил бы не предусматривать необходимые 10% зелёных насаждений от площади реорганизуемой зоны.
Наше замечание учитывает также близкое расположение Воронцовского парка – «лёгких» нашего района.

Замечание 2. Возражаем против представленных на экспозиции данных  ПЗЗ, еще не утвержденных в МГД: максимальный показатель высотности (98) на участке, находящимся в аренде у ЗАО «ИнтерМТД» должен быть снижен до 20. Приток автомобилей, вызванный размещением новых объектов и в  промзоне № 35, и рядом с ней усугубит транспортную проблему района.

На экспозиции представлены данные Правил землепользования и застройки (ПЗЗ). Нам известно, что этот документ  еще не утвержден Московской городской Думой и жители  имеют возможность вносить в него поправки. Мы требуем учесть наш категорический протест против максимального показателя высотности – 98, предусмотренного  для зоны 11-100, расположенной между ул. Академика Челомея и проездами 1629 и 3849. В соответствии с материалами Генерального плана, также пока не утвержденного, в указанной зоне планируется размещение объектов оптовой непродовольственной торговли и объектов административно-управленческих учреждений и общественных организаций. Приток автомобилей, вызванных размещением в непосредственной близости от промзоны № 35 новых объектов  высотой 98 метров одновременно со строительством гостиницы и гипермаркета, запланированных Проектом, не только ухудшит экологическую обстановку в районе, но и серьезно усугубит уже имеющуюся транспортную проблему. В настоящее время в связи с тем, что многие жители лишились машиномест для хранения личного автотранспорта, наши улицы превращены в места парковки. В «часы пик» жители улиц академика Челомея, Воронцовские пруды и Новаторов испытывают трудности при выезде во всех направлениях: на Ленинский проспект, улицы Намёткина, Профсоюзная, архитектора Власова. Ни схема минимального развития УДС, ни даже дублёр Ленинского проспекта не решат транспортную проблему, которая возникнет в связи с размещением новых объектов.
По процедуре проведения публичных слушаний отмечаем недостаточную информированность жителей района. Сообщения о настоящих слушаниях отсутствуют не только на подъездах домов, но и на информационных стендах. 
